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 اولین بودیم ...

 برترین شدیم ...

 ... با آمار بالاي قبولی، اولین و برترین خواهیم مانددر این آزمون نیز ، و ان شاالله 

 

 تا خط پایان با شما هستیم ...
 

 تن زاده رضا گروه آموزشی دکتر
www.PoranGilan.com 

 
اخبار و اطلاعیه هاي با عضویت در کانال تلگرام موسسه از آخرین 

 آزمونهاي تخصصی مهندسی، زودتر از دیگران مطلع شوید...

 https://t.me/PouranGilan لینک کانال تلگرام:

آزمون توسط گروه آموزشی دکتر تن زاده  از بعد کوتاهیاین پاسخنامه با سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی 
 (مجتمع آموزشی پوران پژوهش گیلان)، تهیه شده است و طبیعتا عاري از نقص نمی باشد... 

 مطرح نمایید PouranGilan@gmail.comلطفا نظرات و پیشنهادات خود را با ایمیل 
 براي تهیه این مجموعه زمان زیادي صرف شده است

 رداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...هر گونه کپی ب
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ي تخمینی مقدار کاهش صداي جداکننده جداره مرکب که مجموعاً هاي زیر در مورد محاسبهیک از گزینهکدام -1
 باشد؟داراي چهار ساختار متفاوت است، درست می

 بل استفاده کرد.) باید دو بار از نمودار اختلاف دسی1
 بل استفاده کرد.) باید سه بار از نمودار اختلاف دسی2
 بل استفاده کرد.) باید چهار بار از نمودار اختلاف دسی3
 هایی که داراي بیش از ساختار متفاوت هستند مجاز نیست.ي تخمینی مقدار کاهش صدا براي جداکننده) محاسبه4
 

 حیح است.ص 2گزینه  18مبحث  53صفحه  2-1-پبر اساس بند  :جواب
 

 روش تخمینی با استفاده از نمودار  2-1-پ 
در مواري که سرعت محاسبه از دقت آن اهمیت بیشتري دارد، می توان مقدار شاخص کاهش صداي جداکننده مرکب را 

محدودیت این روش، این است که از مجموعه ساختارهاي یک تخمین زد.  1-1-با استفاده از نمودار هاي شکل پ
ر هر مرحله دو ساختار در نظر گرفته شده و نتیجه به دست آمده با ساختار بعدي مورد بررسی جدار مرکب د
 قرار می گیرد.

 بار از نمودار اختلاف دسی بل استفاده شود 3ساختار وجود دارد پس باید  4چون در این سوال 
 

 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 
 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 

 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام
 ونا حرام است...هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قان

 
 براي عایقکاري رطوبتی با قیروگونی چه الزاماتی باید در نظر گرفته شود؟ -2
 متر همپوشانی داشته باشد.سانتی 10ها حداقل ) عایقکاري روي زیرسازي مناسب و سطوح خشک انجام شود، لایه1
هاي متوالی در یک جهت همپوشانی داشته و لایه مترسانتی 5ها حداقل ) عایقکاري روي زیرسازي بتن سبک انجام شود، لایه2

 قرار گیرد.
هاي بعدي عمود بر لایه متر همپوشانی داشته و لایهسانتی 5/7ها حداقل اي انجام شود، لایه) عایقکاري روي زیرسازي ماسه3

 اول قرار گیرد.
هاي بعدي متوالی متر همپوشانی داشته و لایهیسانت 15ها حداکثر ) عایقکاري روي زیرسازي با پوکه معدنی انجام شود، لایه4

 در یک جهت قرار گیرد.
 

 صحیح است. 1گزینه  8مبحث  61و  60صفحه  16-5-5-8بند قسمت چ بر اساس  :جواب
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 عایقکاري رطوبتی  8-5-5-16
 اگر عایقکاري با قیر و گونی وگونی قیر اندود انجام میشود باید موارد زیر رعایت شود: چ)
 د زیرسازي مناسب براي انجام علایقکاري ضروري است.ایجا -1
 عایقکاري به هنگام بارندگی مجاز نیست.-2
 (پس باید سطح خشک باشد) عایقکاري برروي سطوح مرطوب مجاز نیست.-3
 قیرهاي جامد را تا هنگامی که گرم و روانند باید مصرف کرد.-4
 نیست.+ درجه سلسیوس) مجاز 4عایقکاري در هواي سرد (زیر -5
 راه رفتن روي سطوح عایقکاري شده باید با احتیاط و با استفاده از کفش هاي بدون میخ انجام شود.-6
 مصرف میخ براي محکم کردن لایه هاي عایقکاري مجاز تیست.-7
انی پوشو با قیر کاملا به هم چسبانده شوند.در هم میلیمتر همپوشانی داشته 100لایه هاي عایق باید از هر طرف حداقل -8

لایه ها باید لایه هاي رویی در سمتی قرار گیرند که مطابق شیب بندي انجام شده  آب از روي آن ها به سمت لایه زیري 
 حذف می شوند ) 4و  3و  2( گزینه هاي  سرازیر گردد.

 گیرند. هنگامی که عایقکاري در بیش از یک لایه انجام میشود،لایه هاي متوالی عایق باید عمود بر هم قرار-9
 سطوح عایقکاري شده باید پس از تکمیل با لایه محافظی پوشانده شوند.-10

باید مطابق روشهاي توصیه شده توسط تولیدکنندگان و بر اساس استاندارد انجام  ح)عایقکاري با عایقهاي رطوبتی آماده،
 شود.

برف و باران به دیوار، با بتن سیمانی،بتن  درصد براي عدم نفوذ آب 3خ) اطراف ساختمان تا فاصله یک متر باید با شیب 
 آسفالتی یا مصالح مناسب پوشیده شود.

 
 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 

 ...  دتهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 
 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام

 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
 

ها، حداقل قطر میلگردهاي داخل پوشش هاي تیرچه بلوك، حداقل ضخامت پوشش بتن روي بلوكدر سقف -3
 بتنی و جهت آنها و فاصله آن ها از هم باید به ترتیب چقدر باشد؟

 متر باشد.سانتی 40ها و با فواصل حداکثر متر، در جهت تیرچهمیلی 8متر، قطر میلگردها سانتی 5) حداقل ضخامت 1
 متر باشد.سانتی 40ها و با فواصل حداکثر متر، در جهت تیرچهمیلی 8متر، قطر میلگردها سانتی 5/7) حداقل ضخامت 2
 متر باشد.سانتی 25ها و با فواصل حداکثر متر، در جهت عمود بر تیرچهمیلی 6متر، قطر میلگردها سانتی 5) حداقل ضخامت 3
 متر باشد.سانتی 25ها و با فواصل حداکثر متر، در جهت عمود بر تیرچهمیلی 4متر، قطر میلگردها سانتی 5/7) حداقل ضخامت 4
 

 صحیح است. 3گزینه  8مبحث  58صفحه  11-5-5-8بند قسمت ب بر اساس  :جواب
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 ب) سقف هاي تیرچه بلوك
 تیرچه هاي سقف به نحو مناسبی به کلاف افقی متصل شوند. -1
میلیمتر در جهت عمود بر  250میلی متر به فواصل حداکتر  6حداقل به قطر میلگرد مورد استفاده در بتن پوشش سقف -2

 حذف می شود) 1(گزینه  ر داده شود.قرا ،تیرچه ها
 حذف می شوند) 4و  2(گزینه هاي  میلیمتر ضخامت باشد. 50پوشش بتن روي بلوك ها حداقل داراي -3
 

 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 
 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدپژوهش)، مجتمع آموزشی پوران گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 

 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام
 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...

 
ها نسبت به محور طولی عضو فشاري ویه محور طولی بستدر طراحی اعضاي فولادي براي نیروي فشاري، زا -4

 هاي مورب تکی باید به ترتیب، حداقل چند درجه باشند؟هاي مورب ضربدري و بست(مثل ستون) براي بست
1 (45- 60   2 (30- 60  3 (45- 30    4 (30- 45 
 

 ت.صحیح اس 1گزینه  10مبحث  57صفحه  2-7-4-2-10بند  6مورد جبر اساس  :جواب

درجه براي بست هاي مورب  45نباید کمتر از ) ، a) زاویۀ محور طولی بست ها نسبت به محور طولی عضو فشاري (6(
 باشد. درجه براي بست هاي مورب تکی 60ضربدري و 

 
 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 

 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، تن زاده (گروه آموزشی دکتر  
 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام

 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
 

هر تأسیسات برقی، عددي است مختص همان تأسیسات، تا با اعمال آن در بارهاي مربوطه، زمانی ضریب هم -5
 حداکثر درخواست نیروي برق بدست آید. به این ترتیب:

 ها نخواهد داشت.هاي (التهابی) نسبتی با توان اسمی لامپ آن) برآورد برق مدار چراغ1
 پذیر نخواهد بود.ر شرایط عادي امکانزمانی هر تأسیسات برقی دبینی دقیق ضریب هم) پیش2
1اي برابر هاي نصب ثابت رشته) برآورد برق مدار چراغ3

 باشد.ها میتوان اسمی لامپ آن 2
پذیر امکان بینی دقیق آنزمانی هر تأسیسات برقی، مختص همان تأسیسات است، بنابراین پیشبینی دقیق ضریب هم) پیش4

 اشد.بمی
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 صحیح است. 2گزینه  13مبحث  40صفحه  2-3-4-13بر اساس بند  :جواب
 

 غیر هم زمانی مصارف و تخمین ضریب هم زمانی 13-4-3
به دلیل وجود غیر هم زمانی در کارکرد تجهیزات و لوازم الکتریکی، باید براي هر گروه از بارهاي مختلف،  13-4-3-1

تجهیزات سیستم هاي تأسیسات برقی ومکانیکی) از ضریب هم زمانی استفاده شود تا با (روشنایی، پریزهاي برق، دستگاه ها و 
 اعمال آنها در بارهاي مربوط، حداکثر درخواست نیروي برق (دیماند) بدست آید.

به این دلیل در شرایط عادي پیش ضریب هم زمانی هر تأسیسات برقی، عددي است مختص همان تأسیسات،  13-4-3-2
و فقط با توجه به تجربیات گذشته و یا آمار موجود و یا استفاده از منابع فنی یا  آن امکان پذیر نخواهد بودبینی دقیق 

  دستورالعمل هاي معتبر دیگر می توان ضریب هم زمانی را از پیش به عنوان راهنما و بصورت تقریبی تخمین زد.
 )پاسخ سوال است 2و گزینه  حذف می شود 4(گزینه 

 
 آورد توان کل نصب شدهبر 13-4-2
 لازم است مبانی زیر جهت برآورد توان بر اساس نیازهاي تأسیسات برقی مدنظر قرار گیرد: 13-4-2-1

ر مراحل بر آورد الف)بر آورد برق مدار چراغ هاي نصب ثابت رشته اي (التهابی) برابر توان اسمی لامپ آن ها خواهد بود. د
 حذف می شود) 3و  1(گزینه  رین لامپی است که بتوان در سرپیچ آن نصب کرد.اولیه، این مقدار برابر توان بزرگت

 
 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 

 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 
 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام

 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
 

 هاي برق:در حریم شبکه -6
 مسیرهاي متقاطع برابر دو متر است.) حداقل فاصله دکل یا تیر هوایی برق فشار ضعیف از خطوط شبکه گاز طبیعی در 1
کیلو وات  از شبکه گاز طبیعی در مسیرهاي متقاطع برابر یک  20) حداقل فاصله دکل هوایی براي برق فشار متوسط با ولتاژ 2

 متر است.
 .) حداقل فاصله تیر و یا دکل فشار متوسط از خطوط شبکه گاز طبیعی در مسیرهاي متقاطع برابر یک و نیم متر است3
 ) حداقل فاصله تیر خط هوایی برق فشار ضعیف از خطوط شبکه گاز طبیعی در مسیرهاي متقاطع برابر یک متر است.4
 

 صحیح است. 4گزینه  13مبحث  211صفحه  10-2-7-پبر اساس بند  :جواب

رهاي یحداقل فاصله تیر و یا دکل خط هوایی براي برق فشار ضعیف از خطوط شبکه گاز طبیعی در مس 10-2-7پ 
مقررات  17متر می باشد (مبحث  2کیلو ولت برابر  20براي برق فشار متوسط با ولتاژ  موازي و یا متقاطع برابر یک متر و

 ملیّ ساختمان).
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 نظام مهندسی) 3(ویژه داوطلبان آزمون پایه                    )97 بهمن( پاسخ تشریحی آزمون اجراي معماري

 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 8صفحه        دفتر مرکزي: رشت، میدان قلی پور به سمت جهاد، بعد از بیمارستان پارس، خیابان گلزاران، پوران پژوهش 

 https://t.me/PouranGilan  لینک کانال تلگرام:          33424801تلفن : (خط ویژه)   

 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 
 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدشی پوران پژوهش)، مجتمع آموزگروه آموزشی دکتر تن زاده ( 

 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام
 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...

 
 ساخته:هاي بتنی پیشح فولادي در ساختمانهاي جلوگیري از خوردگی مصالدر روش -7
 ) براي گالوانیزه کردن فولاد  با روي با استفاده از روش گالوانیزه کردن با گرماي کاهنده1
 توان با روش گرماي کاهنده گالوانیزه نمود.ها را نمی) بولت2
 شود.) گالوانیزه کردن فولاد با روي با روش استفاده از گرماي فزاینده انجام می3
 هاي سدکننده در هیچ شرایطی براي کاهش خوردگی مناسب نیست.) استفاده از فولاد رنگ شده و پوشش4
 

 صحیح است. 1گزینه  47صفحه  11مبحث  3-3-2-3-11بر اساس بند : جواب
 

 خوردگی  و روش جلوگیري از آن  11-3-2-3
شش هاي سدکننده مانند واشرها و فاصله گذارها می توانند در استفاده از فولاد رنگ شده، فولاد گالوانیزه و پو 11-3-2-3-2

 پاسخ سوال است) 1حذف می شود و گزینه  4(گزینه  شرایط محیطی متفاوت براي کاهش خوردگی مناسب باشند.
مکانیکی  دنبراي گالوانیزه کردن فولاد با روي، استفاده از سه روش گاوانیزه کردن با گرماي کاهنده، گالوانیزه کر 11-3-2-3-3

 )حذف می شود 3(گزینه  و آبکاري با روي مجاز است.
 )حذف می شود 2(گزینه  بولت ها باید با یکی از دو روش گرماي کاهنده یا مکانیکی گالوانیزه شوند. 11-3-2-3-4

 
 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 

 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، موزشی دکتر تن زاده (گروه آ 
 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام

 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
 

 ساخته:قطعات بتنی پیشدر  -8
 متر بیشتر باشد.میلی 25ساخته نباید از ) اندازه بزرگترین سنگدانه مصرفی در قطعات بتن پیش1
 متر باید باشد.میلی 30) اندازه بزرگترین سنگدانه حداکثر 2
 ) وزن قطعات به ظرفیت تولید و حمل و نصب وابسته نیست.3
 متر میلی 35ابر است با ) اندازه بزرگترین سنگدانه مصرفی بر4
 

 صحیح است. 1گزینه  46صفحه  11مبحث  3-1-2-3-11بر اساس بند  :جواب

https://t.me/PouranGilan
https://t.me/PouranGilan
https://t.me/PouranGilan
https://t.me/PouranGilan


 نظام مهندسی) 3(ویژه داوطلبان آزمون پایه                    )97 بهمن( پاسخ تشریحی آزمون اجراي معماري

 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 9صفحه        دفتر مرکزي: رشت، میدان قلی پور به سمت جهاد، بعد از بیمارستان پارس، خیابان گلزاران، پوران پژوهش 

 https://t.me/PouranGilan  لینک کانال تلگرام:          33424801تلفن : (خط ویژه)   

 بتن 11-3-2-1
 مشخصات مصالح و کیفیت بتن تولید شده باید منطبق بر ضوابط مبحث نهم مقررات ملی ساختمان باشد. 11-3-2-1-1
 میلیمتر باشد. 150د بیش از اسلامپ بتن مصرفی در قطعات بتن پیش ساخته نبای 11-3-2-1-2
 میلی متر باشد. 25اندازه بزرگ ترین سنگ دانه مصرفی در قطعات بتن پیش ساخته نباید بیش از  11-3-2-1-3

مطابق ضوابط مبحث نهم مقررات ملی ساختمان  C20بتن مورد استفاده در این سیستم بید حداقل در رده  11-3-2-1-4
 باشد.

 
 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی حی کاملا تشریاین پاسخنامه 

 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 
 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام

 کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...هر گونه 
 

 هاي زیر درست است؟یک از پاسخکدام -9
شوند باید از جنس پلاستیکی متري بازشو دیوار خارجی بنا ساخته می 5/2ها در فاصله ) تابلوهایی که نزدیکترین لبه آن1

 باشند.
 زن قرمز در بالاترین نقطه ساختمان نصب شود.متر باید حداقل یک چراغ چشمک 36هاي با ارتفاع بیش از ) در ساختمان2
 زن در بالاترین نقطه ساختمان نصب شود.متر باید حداقل یک چراغ چشمک 25هاي با ارتفاع بیش از ) در ساختمان3
متر  80/1اشد که لبه تابلو حداکثر هاي انتشار دهنده علائم صوتی باید به صورتی ب) نصب تابلوها و سازه علائم و دستگاه4

 فاصله عمودي از خطوط انتقال برق فشار قوي داشته باشد.
 

 صحیح است. 2گزینه  20مبحث  23صفحه  2-3-20بر اساس بند  :جواب
 

 محدوده نصب علائم تصویري و تابلوها -20-3-2
و نوري) نباید به گونه اي ساخته یا نصب شود که تابلو یا سازه علائم و دستگاه هاي انتشار دهنده علائم (صوتی  -20-3-2-1

 هیچ بخشی از سطح یا پایه آنها مانع استفاده از هر نوع پله فرار و خروجی ها در ساختمان شود.
 تابلوها و علائم تصویري نباید باعث مسدود کردن بازشوها و مانع عبور هوا و نور به داخل بنا شوند. -20-3-2-2
متري بازشو دیوار خارجی بناها ساخته می شوند، باید از جنس  5/1که نزدیک ترین لبه آنها در فاصله تابلوهایی  -20-3-2-3

 حذف می شود) 1(گزینه  مواد نسوز و یا پلاستیک هاي تأیید شده باشند.
ري (چراغ متر باید حداقل یک علامت نو 36بر بالاترین نقطه همه ساختمان ها و سازه هاي با ارتفاع بیش از  -20-3-2-4

 )پاسخ سوال است 2و گزینه  حذف می شود 3(گزینه  چشمک زن) قرمز رنگ نصب شود.
تبصره: مرجع صدور پروانه ساختمان در هر منطقه شهر می تواند بر اساس متوسط ارتفاع ابنیه حداقل ارتفاع الزامی نصب 

 علامت نوري هشدار دهنده را تعیین و اعلام نماید.
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 نظام مهندسی) 3(ویژه داوطلبان آزمون پایه                    )97 بهمن( پاسخ تشریحی آزمون اجراي معماري

 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 10صفحه        دفتر مرکزي: رشت، میدان قلی پور به سمت جهاد، بعد از بیمارستان پارس، خیابان گلزاران، پوران پژوهش 

 https://t.me/PouranGilan  لینک کانال تلگرام:          33424801تلفن : (خط ویژه)   

طوط برق فشار قوي: نصب تابلوها و سازه علائم و دستگاه هاي انتشار دهنده علائم (صوتی یا نوري) فاصله از خ -20-3-2-5
متر فاصله عمودي از خطوط انتقال برق فشار قوي  60/3متر فاصله افقی و حداقل  80/1باید بصورتی باشد که لبه تابلو حداقل 

 حذف می شود) 4(گزینه  داشته باشد.
 

 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی تشریحی کاملا این پاسخنامه 
 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 

 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام
 ونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...هر گ

 
هاي هواي گرم باید در چه بازه در مورد بازرسی از کدام تجهیزات، موارد زیر باید انجام شود؟ بازرسی کوره -10

 زمانی صورت گیرد؟
 اطمینان از سالم بودن مخزن و عدم وجود پوسیدگی  -
 هاي متصل به منبعسطح آب و لوله کنترل شیر شناور، -
 کنترل سالم بودن عایق مخزن و پوشش آن  -
 باید سالانه حداقل هر دو سال یک بار بازرسی شود. – "کولر گازي") 1
 باید سالانه حداقل دو بار بازرسی شود. – "کولر آبی") 2
 باید سالانه حداقل یک بار بازرسی شود. – "منبع انبساط باز") 3
 باید حداقل هر دو سال یک بار بازرسی شود. – "رمکنگآب") 4
 

 صحیح است. 3گزینه  22مبحث  39صفحه  2-4-5-22و بند  38صفحه  3-3-5-22بر اساس بند  :جواب
 

 منابع انبساط 22-5-3-3
 .منابع انبساط باید سالانه حداقل دوبار بازرسی شده و در صورت وجود هر گونه عیبی نسبت به رفع آن اقدام شود

 این بازرسی ها براي منابع انبساط باز شامل موارد زیر می باشد:
 اطمینان از سالم بودن مخزن و عدم وجود پوسیدگی. -الف

 کنترل شیر شناور، سطح آب و لوله هاي متصل به منابع. -ب
 کنترل سالم بودن عایق مخزن و پوشش آن. -پ

 
 کوره هاي هواي گرم 22-5-4-2

 به صورت کلی و در آغاز فصل سرما و به شرح زیر بازرسی شوند: نه یک بارسالا این دستگاه ها باید
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 نظام مهندسی) 3(ویژه داوطلبان آزمون پایه                    )97 بهمن( پاسخ تشریحی آزمون اجراي معماري

 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 11صفحه        دفتر مرکزي: رشت، میدان قلی پور به سمت جهاد، بعد از بیمارستان پارس، خیابان گلزاران، پوران پژوهش 

 https://t.me/PouranGilan  لینک کانال تلگرام:          33424801تلفن : (خط ویژه)   

 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 
 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 

 https://t.me/PouranGilan :ینک کانال تلگرامل
 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...

 
 رب ها علاوههاي بلند باید به سیستم کشف و اعلام حریق خودکار مجهز باشند، در این ساختمانساختمان -11

 رعایت ضوابط عمومی در طراحی، کدام ضوابط تکمیلی باید در نظر گرفته شود؟
کننده، نصب کننده دستی اعلام خطر در همه مناطق اعلامکننده خودکار حریق، نصب قطع) طراحی و نصب کاشف و اعلام1

 هاي صوتی زنده سیستم صوتی و اعلام خطر براي پخش پیام
هاي زنده صوتی از طریق سیستم صوتی و کننده دستی در مناطق کشف حریق ارسال پیامعحریق و قط ) نصب کاشف اعلام2

 اعلام خطر، منطقه بندي کشف حریق
 هاي صوتی اعلام خطر، منطقه بندي کشف حریقکننده موضعی، ارسال پیامحریق و قطع ) نصب کاشف دستی اعلام3
هاي کننده، ارسال پیامخودکار اعلام خطر در مناطق کشف حریق اعلامکننده کننده خودکار حریق، نصب قطع) کاشف و اعلام4

 زنده صوتی اعلام خطر
 

 صحیح است. 1گزینه  3مبحث  جزوه خلاصه موسسه در 12صفحه بر اساس  :جواب
 

 )59(صفحه : ضوابط تکمیلی ساختمان هاي بلند
 )59نصب شوند. (صفحه  59ه باید در محلهاي مندرج در صفح کاشف هاي دود :حریق خودکارکاشف هاي 

 )59براي سیستم اعلام خطر باید فراهم شود. (صفحه  قطع کننده دستییک  در همه مناطق اعلام کننده، -
را با بلندگوهاي نصب شده در آسانسورها،  امکان پخش پیام هاي صوتی زندة افراد سیستم صوتی و اعلام خطر باید -

 )60د. (صفحه پلکان خروج و طبقات منتخب، داشته باش
در تمام تصرف هاي انباري، صنعتی و مخاطره آمیز، ایجاد فضایی به عنوان مرکز کنترل یا اتاق هاي فرمان، با حضور  -

 )60حداقل یک مسئول ایمنی که عهده دار اعلام حریق و شرایط اضطرار باشد، ضروري است. (صفحه 
 

 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیفاصله زمانی  با سرعت بسیار بالا و درکاملا تشریحی این پاسخنامه 
 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 

 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام
 ز این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع ا
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 نظام مهندسی) 3(ویژه داوطلبان آزمون پایه                    )97 بهمن( پاسخ تشریحی آزمون اجراي معماري

 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 12صفحه        دفتر مرکزي: رشت، میدان قلی پور به سمت جهاد، بعد از بیمارستان پارس، خیابان گلزاران، پوران پژوهش 

 https://t.me/PouranGilan  لینک کانال تلگرام:          33424801تلفن : (خط ویژه)   

بینی شود تا از گسترش داخلی حریق به لحاظ ساختاري در چه عناصري از ساختمان باید تدابیري پیش -12
 جلوگیري کند؟

اي ه) بادبندها و دیوارهاي برشی در سازه، دیوارهاي باربر بین واحدهاي مستقل، درزهاي پنهان بین فضاهاي مستقل و بازشو1
 نصب شده در دیوارهاي باربر

ها یا فضاهاي خالی پنهان بین فضاهاي مستقل و اي، درزها و گشودگی) عناصر عمودي در سازه، دیوارهاي سبک سازه2
 بازشوهاي نصب شده در داخل عناصر مقاوم در برابر آتش

ي پنهان بین فضاهاي مستقل و بازشوهاي ) عناصر افقی و اتصالات در سازه، دیوارهاي باربر بین واحدهاي مستقل، درزها3
 نصب شده در داخل عناصر مقاوم در برابر آتش

ها یا فضاهاي خالی پنهان بین فضاهاي مستقل و بازشوهاي نصب شده ) سازه، دیوار بین واحدهاي مستقل، درزها و گشودگی4
 در داخل عناصر مقاوم در برابر آتش

 
 صحیح است. 4گزینه  3مبحث  16صفحه  2-3-4-1-3بر اساس بند  :جواب

 
 گسترش داخلی حریق (ساختاري) 3-1-4-3-2
باید به گونه اي طراحی و ساخته شود که در صورت وقوع آتش سوزي، پایداري آن به مدت  سازه ساختمان 3-1-4-3-2-1

 مناسبی حفظ شود.
ر گسترش آتش سوزي از یک واحد باید چنان طراحی و ساخته شود که در براب دیوار بین واحدهاي مستقل 3-1-4-3-2-2

 به واحدهاي مجاور در حد معقول و مناسب مقاومت نماید.
موجب گسترش  درزها، گشودگی ها یا فضاهاي خالی پنهان،ساختمان باید به نحوي طراحی و ساخته شود که  3-1-4-3-2-3

 ساده و نامعقول آتش سوزي بین فضاهاي مستقل نشود.
باید به طور مناسب محافظت  ده در داخل عناصر داراي درجه بندي مقاومت در برابر آتش،بازشوهاي نصب ش 3-1-4-3-2-4

 شوند، تا یکپارچگی عنصر در برابر حریق حفظ شود و آتش سوزي به سادگی بین فضاهاي مجاور گسترش پیدا نکند.
 

 توسط ،زمونآاز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 
 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 

 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام
 رام است...هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا ح
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) کدام موارد بین اجزاي دامنه کاربرد 1395ها در مقابل حریق (از نظر دامنه کاربرد مبحث حفاظت از ساختمان -13
 اي مشترك است؟و اجزاي سازه 8و  7هاي ضوابط فصل

و ح و  2-و م 4-هاي دهاي با تصرفهاي بلند مرتبه، ساختمانهاي با تصرف تجاري یا تجمعی، ساختمان) همه ساختمان1
 هامراکز حساس و مهم دولتی و نیروگاه

هاي با هاي بلند مرتبه، ساختماننفر، ساختمان 100هاي با تصرف تجاري یا تجمعی با فضاي تجمع بیش از ) ساختمان2
 هاهاي حساس و مهم دولتی و نیروگاههاي آموزشی در هر رده سنی و  ساختمانو ساختمان 3-و م 4-هاي دتصرف

هاي بلند مرتبه (با در نظر گرفتن نفر، ساختمان 100هاي با تصرف تجاري یا تجمعی با فضاي تجمع بیش از ) ساختمان3
ها و مراکز مخابرات و  ) و مراکز حساس و مهم دولتی و نیروگاه1-) و مسکونی موقت (م1-1-3-1-3توضیحات بند 

 هاي امداد و نجاتساختمان
 1-و ص 1-و م 2-هاي دهاي با تصرفهاي بلند مرتبه، ساختمانف تجاري یا تجمعی، ساختمانهاي با تصر) همه ساختمان4

 هاو مراکز حساس و مهم دولتی و نیروگاه
 

 صحیح است. 3گزینه  3مبحث  15تا  13 تاصفح 1-3-1-3بند جزوه خلاصه موسسه و  2صفحه بر اساس  :جواب
 

 )15تا  13 ات(صفح: مقررات ملی ساختمان ایران 3فصلهاي مختلف مبحث  دامنه کاربرد
 7-3دامنه کاربرد ضوابط فصل  3-1-3-1-2

 ، تنها براي ساختمان هاي زیر اجباري می باشد:2-3-7-3در این ویرایش از مبحث سوم مقررات ملی ساختمان، ضوابط مربوط به جدول 
 نفر در کلیه ساختمان ها 100و نیز فضاهاي تجمعی بیش از  ساختمان هاي با کاربري هاي تجاري یا تجمعی -الف
 )1-1-3-1-3ساختمان هاي بلند مرتبه (با در نظر گرفتن توضیحات بند  -ب
 ساختمان هاي آموزشی و نیز کلیه مراکز و مؤسسات آموزشی در هر رده سنی -پ
 انی / مراقبتیساختمان هاي با تصرف درم -ت
 (هتل و مشابه آن) 1-ساختمان هاي با تصرف م -ث
مراکز حساس و ساختمان هاي مهم دولتی مانند نیروگاه ها، مراکز مخابرات و ساختمان هایی که براي امداد و نجات در هنگام بحران  -ج

 مورد نیاز هستند.
ا یا صورت کتبی به کارفرمساختمان که در مرحله صدور پروانه به سایر ساختمان ها به تشخیص مرجع قانونی صدور پروانه و کنترل  -چ

 وي ابلاغ شده باشد. نماینده قانونی
 

 8-3دامنه کاربرد ضوابط فصل  3-1-3-1-3
 تنها براي ساختمان هاي زیر اجباري می باشد: 8-3ویرایش از مبحث سوم مقررات ملی ساختمان، ضوابط ارائه شده در فصل در این 

ساختمان هاي با کاربري هاي تجاري یا تجمعی (ساختمان هاي داراي فضاهاي تجاري، بازي و سرگرمی، رستوران، فود کورت،  -الف
 سینما و مشابه آن)

 )1-1-3-1-3ساختمان هاي بلند مرتبه (با در نظر گرفتن توضیحات بند  -ب
 3-ساختمان هاي با تصرف د -پ
 (هتل و مشابه آن) 1-ساختمان هاي با تصرف م -ت
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مراکز حساس و ساختمان هاي مهم دولتی مانند نیروگاه ها، مراکز مخابرات و ساختمان هایی که براي امداد و نجات در هنگام بحران  -ث
 مورد نیاز هستند.

که در مرحله صدور پروانه به صورت کتبی به  براي سایر ساختمان ها بنا بر تشخیص مرجع قانونی صدور پروانه و کنترل ساختمان -ج
 کارفرما یا نماینده قانونی وي ابلاغ شده باشد.

 
 دامنه کاربرد ضوابط مقاومت در برابر آتش براي اجزاي سازه اي 3-1-3-1-4

براي ساختمان هاي در این ویرایش از مبحث سوم مقررات ملی ساختمان، ضوابط مربوط به مقاومت در برابر آتش اجزاي سازه اي، تنها 
 زیر اجباري می باشد:

ساختمان هاي با کاربري هاي تجاري یا تجمعی (ساختمان هاي داراي فضاهاي تجاري، بازي و سرگرمی، رستوران، مجموعه هاي  -الف
 غذاخوري، سینما، ...)

 )1-1-3-1-3ساختمان هاي بلند مرتبه (با در نظر گرفتن توضیحات بند  -ب
 تصرف درمانی و مراقبتیساختمان هاي با  -پ
 ساختمان هاي آموزشی و نیز کلیه مراکز و مؤسسات آموزشی در هر رده سنی -ت
 (هتل و مشابه آن) 1-ساختمان هاي با تصرف م -ث
مراکز حساس و ساختمان هاي مهم دولتی مانند نیروگاه ها، مراکز مخابرات و ساختمان هایی که براي امداد و نجات در هنگام بحران  -ج

 مورد نیاز هستند.
براي سایر ساختمان ها بنا به تشخیص مرجع قانونی صدور پروانه و کنترل ساختمان که در مرحله صدور پروانه طرح به صورت کتبی  -چ

 به کارفرما یا نماینده قانونی وي ابلاغ شده باشد.
 

اولین قسمت مشترك می  ساختمان هاي با کاربري هاي تجاري یا تجمعی، اده شدهدشود که بر اساس توضیحات توجه 
 باقی می مانند 4و  1مشترك نمی باشد پس گزینه هاي ،  نفر در کلیه ساختمان ها 100فضاهاي تجمعی بیش از  وباشد 

 تمامگفته در نفر و ن 100نوشته شده فضاي تجمعی بیش از  3و  2در گزینه هاي اما . حذف می شوند 3و  2و گزینه هاي 
می  3-تصرف د، قسمت مشترك ،ر تصرف درمانی مراقبتینظاز ، بنابراین هیچ یک از گزینه ها حذف نمی شوند. ساختمانها

 صحیح می باشد 3و تنها گزینه  حذف می شوند 4و  2و  1هاي  گزینهه اي وجود ندارد. بنابراین ر هیچ گزیندکه  باشد
 

 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 
 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 

 e/PouranGilanhttps://t.m :لینک کانال تلگرام
 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...

 
متر از دیوار مقابل در فضاي اقامت اصلی  5/4حداقل سطح نورگذر تامین شده در یک دیوار با فاصله بیش از  -14

متر از دیوار مقابل  5/4له کمتر از واحد مسکونی و حداقل سطح نورگذر تامین شده در بیش از یک دیوار با فاص
 آموز نسبت به سطح کف چقدر است؟دانش 20هاي درس تا سطح متوسطه با بیش از در کلاس

 1:12و  1:7)4  1:12و  1:8) 3  1:5و  1:7) 2   1:5و  1:8) 1
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 صحیح است. 2گزینه  4مبحث  جزوه خلاصه موسسه در 19صفحه  6-4بر اساس جدول  :جواب
 

 )81: الزامات نور و هوا و محدودیت هاي الزامی فضاها (صفحه  6-4جدول 
نسبت 
سطح 

بازشوي 
تهویه به 

سطح کف 
 فضا

پیش بینی سطح شیشه پنجره نسبت 
 به سطح کف 

 اتاق  الزامات حداقل فضا
 و فضاي مورد نظر

سطح نورگذر در بیش 
از یک دیوار یا به 

 5/4فاصله کمتر از 
 متر از دیوار مقابل

ذر در یک سطح نورگ
دیوار به فاصله بیش 

متر از دیوار  5/4از 
 مقابل

حداقل 
ارتفاع به 

 متر

حداقل 
سطح به 
 متر مربع

حداقل 
عرض به 

 متر

فضاي اقامت اصلی واحد  *70/2 00/12 *60/2 1:7 1:8 1:16
 مسکونی

کلاس هاي درس تا  - - 00/3 1:5 1:5 1:12
 نفر) 20متوسطه (بالاي 

 
 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی تشریحی کاملا این پاسخنامه 

 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 
 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام

 ونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...هر گ
یک از ملاحظات زیر صورت ها به لحاظ پدافند غیرعامل باید با توجه به کدامتاسیسات مکانیکی ساختمان -15

 گیرد؟
ها در جداره تاسیساتی و دودکش هايها، لوله) محل تاسیسات تا حد امکان باید از ساختمان اصلی جدا باشد و عبور کانال1

 باشد.ها مجاز نمیهاي خارجی و یا نماي ساختماندیواره
هاي ها از داکتهاي تاسیساتی و دودکشها، لوله) محل تاسیسات تا حد امکان در داخل ساختمان قرار گیرد و عبور کانال2

 مجزا صورت گیرد.
ز ها اهاي تاسیساتی و دودکشهاي مجزا و لولهها از داکتعبور کانال ) محل تاسیسات در زیرزمین ساختمان تعبیه گردد و3

 شیارهاي تعبیه شده در نما صورت گیرد.
صورت آویز از سقف هاي اصلی در فضاهاي عمومی به) محل تاسیسات تا حد امکان در بام ساختمان تعبیه شود و اجراي لوله4

 صورت گیرد.
 

 صحیح است. 1گزینه  21مبحث  جزوه خلاصه موسسه در 19صفحه ساس بر ا :جواب

 )92(صفحه  :ملاحظات تأسیسات مکانیکی
 )92(صفحه قرار گیرند،  خارج از حریم آواردهانه هاي ورودي تأسیسات، به ویژه بازشوهاي ورود (و خروج هوا) باید  -
 )92(صفحه  محل تأسیسات تا حد امکان باید از ساختمان اصلی جدا باشد. -
. در مجاز نمی باشدعبور کانال ها، لوله هاي تأسیساتی و دودکش ها در جداره دیوارهاي خارجی و یا نماي ساختمان ها،  -

 )92(صفحه  در برابر فشار بازتاب مقاوم باشد. بایدغیر این صورت، معبر (کانال) آن ها، 
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 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 
 ...  طبیعتا عاري از نقص نمی باشدتهیه شده و مجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 

 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام
هاي حاوي مخازن سیالات، جهت کارگاهها و در علایم ایمنی اضطراري لوزي شکل منصوب بر بیرون ساختمان -16

 شود؟نشانان و امدادگران چه اطلاعاتی داده میاطلاع آتش
 ) تجهیزات لازم براي ورود به ساختمان، نحوه رفع خطر ناشی از تماس با مواد خطرناك و اسامی کامل مواد1
 کردن حریق احتمالی ) محل قرارگیري مخزن، نام کامل مواد پر شده در مخازن و دستورالعمل خاموش 2
) اسامی کامل مواد پر شده در مخازن، توضیح خطر احتمالی در صورت استنشاق مواد و شرح تجهیزات ایمنی لازم براي ورود 3

 به ساختمان
 سوزي، هشدار ناپایداري مواد و هشدارهاي خاص دیگر  ) هشدار بهداشتی، هشدار آتش4
 

 صحیح است. 4گزینه  20مبحث  59صفحه  27ره و شکل شما 1-2-4-6-20بر اساس بند  :جواب
 

 علائم ایمنی اضطراري با نصب در بیرون ساختمان ها و کارگاه هاي حاوي مخازن سیالات  -20-6-4-2-1
علائم ایمنی اضطراري براي شناسایی خطرات مواد شیمیایی و تعیین شدت خطرات ناشی از آنها در شرایط  کاربرد: -الف

کار می روند. علامت ایمنی اضطراري خطرات بهداشتی، آتش سوزي، ناپایداري (واکنش پذیري) و خطرات اقدامات اضطراري به 
دیگري را نشان می دهد که ممکن است از تماس یا قرارگیري در معرض یک ماده حادث شوند. این علائم بیرون ساختمان و 

 کارگاه، در معرض دید امدادگران نصب می شوند.
 مت:شکل و معناي علا -ب
درجه چرخیده و بر روي یک گوشه قرار گرفته است. این علامت  45علامت ایمنی اضطراري به شکل مربعی است که  -1-ب

نوع خطر و شدت آن را مشخص می کند. شدت خطر از صفر (حداقل خطر) تا چهار (حداکثر خطر) مشخص می شود. محل 
 مشخص شده است. 27شماره شکل  قرارگیري شماره ي هر یک از خطرهاي فوق و معناي آن در
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 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 17صفحه        دفتر مرکزي: رشت، میدان قلی پور به سمت جهاد، بعد از بیمارستان پارس، خیابان گلزاران، پوران پژوهش 

 https://t.me/PouranGilan  لینک کانال تلگرام:          33424801تلفن : (خط ویژه)   

 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 
 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 

 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام
 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...

 
 هاي مسطح تابع چه الزاماتی است؟بامپناه در پشتتعبیه جان -17
پناه در بام ل دیگر صورت گیرد، تعبیه جان) در صورتیکه بام ساختمان شیبدار بوده و دسترسی به روي بام با نردبان و وسای1

 ضروري است.
پناه ) در صورتیکه بام ساختمان فقط براي انجام تعمیرات و بازرسی ضروري مورد استفاده بازرسان و کارگران باشد، تعبیه جان2

 در بام ساختمان الزامی است.
ت گذران اوقات و برگزاري مراسم، در بام ساختمان پله براي دسترسی ساکنین و استفاده جه) در صورتیکه خرپشته و راه3

 پناه در بام مسطح الزامی است.بینی شده باشد، تعبیه جانپیش
ها در صورتیکه بام ساختمان فقط براي انجام تعمیرات و بازرسی ضروري مورد استفاده بازرسان و ) در تمامی ساختمان4

 امی است.صورت نرده الزپناه بهکارگران باشد، احداث جان
 

 است. ترین گزینه صحیح 3گزینه  4جزوه خلاصه موسسه در مبحث  23اس صفحه : بر اسجواب
 )102(صفحه بام هاي مسطح 

/ باید داراي شیب بندي مناسب  پناه در بام مسطح، در صورت وجود راه پله براي دسترسی به بام، الزامی است جان
وله قائم / تعداد کفشوي و ل باشندکۀ اصلی فاضلاب ساختمان و کفشوي متصل به لوله کشی آب بام، مستقل از شب %2حداقل 

عدد کمتر باشد / تخلیۀ آب حاصل از نزولات جوي بام ها  2، نباید از 16آب باران در بام اصلی ساختمان در انطباق با مبحث 
ب ها با مجوز ادارات فاضلابه زمین هاي مجاور و معابر عمومی مجاز نیست / اتصال لوله کشی آب بام به شبکۀ فاضلاب شهري تن

 شهري و نهاد قانونی امکان پذیر است.
 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 

 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 
 https://t.me/PouranGilan :ل تلگراملینک کانا

 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
 

 توان براي نور و تهویه از پاسیوهاي داخلی استفاده کرد؟هاي بلند میآیا در ساختمان -18
 آخر ساختمان براي فضاهاي اشتغال و آشپزخانه قابل استفاده است. ) حداکثر در چهار طبقه1
 توان استفاده کرد.) حداکثر در شش طبقه آخر ساختمان براي فضاهاي اقامت و اشتغال و آشپزخانه می2
 توان استفاده کرد.) حداکثر در چهار طبقه آخر ساختمان براي آشپزخانه و انباري و فضاهاي بهداشتی می3
 ثر در چهار طبقه آخر ساختمان فقط براي فضاهاي اقامت قابل استفاده است.) حداک4
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 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 18صفحه        دفتر مرکزي: رشت، میدان قلی پور به سمت جهاد، بعد از بیمارستان پارس، خیابان گلزاران، پوران پژوهش 

 https://t.me/PouranGilan  لینک کانال تلگرام:          33424801تلفن : (خط ویژه)   

 صحیح است. 2گزینه  4مبحث  جزوه خلاصه موسسه در 23صفحه بر اساس  :جواب
 

 )98تا  97) (صفحات 8مقررات خاص ساختمان هاي بلند ( گروه  4-8
 داشته باشد. تهویه و فشار مثبتباید بطور مکانیکی محفظه پله اي که در راه خروج واقع شود،   -1
می توان از پاسیوهاي داخلی براي نورگیري و تهویۀ فضاها استفاده کرد. در صورت  طبقۀ آخر 6حداکثر براي  -2

 که یک ضلع آن به فضاي آزاد باز است، محدودیتی براي نورگیري همۀ طبقات وجود ندارد.  حیاط خلوتاستفاده از 
 علام و اطفاي حریق و امداد و نجات و اتاق استقرار مدیریت ساختمان مجهز باشند.باید به تجهیزات کشف، ا -3
  باید به برق اضطراري براي سیستم کشف و اعلام حریق و روشنایی فضاهاي عمومی ارتباط و خروج، مجهز باشند. -4

 
 توسط ،مونآزاز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 

 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 
 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام

 ام است...هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حر
 

متر باشد و ضخامت بتن روي آن میلی 40هاي فولادي شکل داده شده در یک سقف مختلط اگر ارتفاع ورق -19
 تر است؟هاي زیر براي اجراي این سقف مناسبمیخیک از گلمتر باشد ارتفاع کداممیلی 50
 گیرها دارد.ي بین برش) بستگی به فاصله1
 مترمیلی 90) 2
 ترممیلی 40) 3
 مترمیلی 75) 4
 

 این سؤال باید حذف شود :جواب
 55حداقل ضخامت دال بتنی از بالاي ورق فولادي شکل داده شده  125صفحه  10زیرا بر اساس اصلاحیه دوم مبحث 

 باشد و طبیعتا سوال اشتباه استمی مترمیلی
)چنانچه ارتفاع اسمی ورق هاي فولادي شکل داده شده  )rh40  میلی متر یا بزرگتر باشد، پهناي متوسط کنگره هاي پر شده

براي حالت یک گل میخ در پهنا باشد. این پهناي حداقل براي گل  میلی متر 55نباید کمتر از  با بتن در روي تیر تکیه گاهی
 برابر قطر گل میخ باید افزایش یابد. 4میخ اضافی، به اندازه 

 
 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی ریحی کاملا تشاین پاسخنامه 

 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 
 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام

https://t.me/PouranGilan
https://t.me/PouranGilan
https://t.me/PouranGilan
https://t.me/PouranGilan
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 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 19صفحه        دفتر مرکزي: رشت، میدان قلی پور به سمت جهاد، بعد از بیمارستان پارس، خیابان گلزاران، پوران پژوهش 

 https://t.me/PouranGilan  لینک کانال تلگرام:          33424801تلفن : (خط ویژه)   

 براي تامین تهویه به شکل طبیعی فضاي اشتغال نورگیر با استفاده از نورگیرهاي سقفی باید:  -20
 ) به فضاي باز یا حیاط داخلی متصل باشد.1
 تواند به فضاي داکت متصل باشد.) می2
 هرو و یا فضاي مجاور مجاز است.) تخلیه هوا از طریق را3
 ) نیازي نیست مستقیماً به فضاي باز متصل باشد.4
 

 صحیح است. 1گزینه  4جزوه خلاصه موسسه در مبحث  23و  13بر اساس صفحات  :جواب
 )57(صفحه نورگیري و تهویه 

 ین شرایط نیز الزامیست.اگر پنجره به سمت ایوان باز شود، رعایت مقررات تعیین شده براي فضاهاي اقامت در ا -1
 حداقل سطوح شیشه در فضاهاي اشتغال، یک هشتم سطح کف است. -2
 ، طبیعی یا مکانیکی تعویض هوا شوند. 19و  14تمام فضاهاي اشتغال، باید مطابق با مندرجات مباحث  -3
 د.ن نور طبیعی را الزامی کننورگیري فضاي اشتغال میتواند طبیعی یا مصنوعی انجام شود، مگر آنکه قوانین کار تأمی -4
 

 )103(صفحه سقف هاي نورگذر 
 نورگیرهاي سقفی باید به فضاي باز یا حیاط داخلی متصل باشند / سقف نورگذر باید از جنس ایمن و غیرریزنده باشند.

 
 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 

 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، موزشی دکتر تن زاده (گروه آ 
 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام

 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
 

 متر مربعی با یک اتاق اقامت: 74یک تصرف مسکونی  در -21
 تواند از اتاق دیگر باشد.) دسترسی به سرویس بهداشتی می1
 تواند مستقیماً از نشیمن یا سالن صورت گیرد.) دسترسی به اتاق مستقل اقامت می2
 ) تحت هر شرایطی دسترسی نباید از اتاق دیگر صورت گیرد.3
 متر کمتر باشد. 12) مساحت اتاق نباید از 4
 

 صحیح است. 2گزینه  4مبحث  جزوه خلاصه موسسه در 20صفحه بر اساس  :جواب
 

 در موارد زیر: مگرمستقیماً از یک اتاق دیگر یا نشیمن و یا سالن باشد،  نبایددسترسی به اتاق مستقل اقامت  -2
 یمن عمومی یا سالن نباشد.در صورت وجود یک پیش ورودي یا فضاي تقسیم مناسب که داخل فضاي نش -1-آ
 متر مربع با یک اتاق اقامت . 75در تصرف مسکونی داراي مساحت کمتر از  -2-آ
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 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 20صفحه        دفتر مرکزي: رشت، میدان قلی پور به سمت جهاد، بعد از بیمارستان پارس، خیابان گلزاران، پوران پژوهش 

 https://t.me/PouranGilan  لینک کانال تلگرام:          33424801تلفن : (خط ویژه)   

متر مربع و بیشتر و یا داراي بیش از یک فضاي اقامت در صورتی که به  75در تصرف مسکونی داراي مساحت  -3-آ
مستقل محسوب نمی شود. در هر حالت نباید عنوان اتاق الحاق شده در نظر گرفته شود که در این حالت یک فضاي 

 در صورت باز بودن در، دید مستقیم از نشیمن عمومی یا سالن به قسمت خواب اتاق باشد.
ا در ساختمان با یک فضاي اقامت یا ب مستقیماً از یکی از فضاهاي اقامت باشد. نبایددسترسی به تنها فضاي بهداشتی  -3

  داکثر دو اتاق، میتوان دسترسی به تنها حمام را از یکی از اتاق ها قرار داد.متر مربع با ح 75مساحت کمتر از 
متر مربع  00/12متر مربع و بیشتر، باید مساحت حداقل  75حداقل یکی از فضاهاي اقامت تصرف مسکونی با زیر بناي  -11

و هیچ متر مربع  9ع، مساحت اتاق نباید از متر مرب 75در واحد مسکونی با زیر بناي کمتر از  متر باشد. 70/2با پهناي حداقل 
 متر است. 40/2متر کمتر باشد. حداقل عرض سایر فضاها و اتاق ها،  50/2یک از اندازه هاي افقی آن از 

 
 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 

 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدآموزشی پوران پژوهش)، مجتمع گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 
 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام

 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
 

 امکان دارد که فلز جوش جلوتر از قوس حرکت کند؟آیا در جوشکاري در وضعیت تخت  -22
 افتد.) این اتفاق فقط هنگام جوشکاري عمودي می1
 ) خیر2
 ) بلی3
 افتد.ي جوش نتوانند خارج شوند این اتفاق میکه گازهاي محلول در حوضچه) در صورتی4
 

 صحیح است. 3 گزینه 139صفحه و اتصالات جوشی کتاب راهنماي جوش  4-2-5بر اساس بند  :جواب
 

 ذوب ناقص 5-2-4
ذوب ناقص در بسیاري از مواقع به خصوص در جوشکاري قوس کوتاه با جریان کم در قطعات ضخیم و در وضعیت بالاي سر و 

در جوشکاري در وضعیت تخت ، زمانی که فلز جوش جلوتر از قوس حرکت می کند افقی ایجاد می شود. همچنین 
که با تغییر زاویه انبر  و مستقیم نگهداشتن آن نسبت به حوضچه  می توان از  احتمال وجود این عیب زیاد است

 بروز این نقص جلوگیري کرد.
ولتاژ کم، زیاد بودن طول موثر الکترود که موجب حرارت ورودي نامناسب و غیر متناسب با مقدار مواد پرکننده می شود، عدم 

گی حوضچه جوش از عوامل به وجود آورنده این عیب می باشد. براي تمیزي ، شکل هندسی یا زاویه نامناسب اتصال و بزر
جبران و کاهش این علل  به ترتیب باید سطح مسیر اتصال ، از هر گونه پوسته و لایه زنگ زده و آلودگی هاي دیگر تمیز شود 

 ).19-5. نرخ تغذیه سیم جوش و ولتاژ باید افزایش یابد یا سرعت جوشکاري کاهش پیدا کند(شکل 
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 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 21صفحه        دفتر مرکزي: رشت، میدان قلی پور به سمت جهاد، بعد از بیمارستان پارس، خیابان گلزاران، پوران پژوهش 
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 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 
 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 

 me/PouranGilanhttps://t. :لینک کانال تلگرام
 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...

 
 شود:آهکی که در مجاورت هوا سفت می -23

 درصد اکسید کلسیم دارد. 100تا  90) آهک هوایی نام دارد و 1
 درصد اکسید کلسیم دارد. 100تا  90) آهک آبی نام دارد و 2
 درصد اکسید کلسیم دارد. 75تا  65م دارد و ) آهک هوایی نا3
 درصد خاك دارد. 30تا  25) آهک نیمه آبی نام دارد و 4
 

 صحیح است. 1گزینه  5مبحث  15صفحه  2-1-1-3-5بر اساس بند  :جواب

و بخش عمدة آن اکسید  درصد اکسید کلسیم دارد 100تا  90آهک پرمایه اي که  آهک زنده یا آهک هوایی: 5-3-1-1-2
کلسیم یا اکسید کلسیم همراه با اکسید منیزیم است. این آهک بسیار زود شکفته می شود و در موقع شکفته شدن مقدار 

آهک زنده در مجاورت هوا خود را می گیرد و سفت می زیادي حرارت آزاد می کند و ازدیام حجم آن در این موقع زیاد است. 
 شود.

 
 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهییار بالا و در فاصله زمانی با سرعت بسکاملا تشریحی این پاسخنامه 

 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 
 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام

 ون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...هر گونه کپی برداري بد
 

 هاي زیر صحیح است؟یک از گزینهشود کدامنشان داده می» پ.پ.و«در مورد سیمانی که با نماد  -24
 ) حرارت هیدراسیون بالایی دارند و مقاومت فشاري آن در روزهاي اولیه زیاد است.1
 حجیم مناسب نیست. هاي) استفاده این نوع سیمان براي بتن2
باشند و در مواردي که بتن تحت تهاجم شیمیایی نباشد درصد وزنی می 15و حداکثر  5) داراي پوزولان به میزان حداقل 3

 گیرد.مورد استفاده قرار می
 ) حرارت هیدراسیون کمی دارند.4
 

صحیح  4گزینه  5مبحث  6ه صفح 1-2-2-2-5قسمت ب بند یا  9مبحث  13صفحه  1-2-1-2-3-9بر اساس بند  :جواب
 است.
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 https://t.me/PouranGilan  لینک کانال تلگرام:          33424801تلفن : (خط ویژه)   

 سیمان پرتلند پوزولانی 9-3-2-1-2-1
سیمان پرتلند پوزولانی، چسباننده هیدرولیکی است که مخلوط کامل، یکنواخت و همگنی از سیمان پرتلند  و پوزولان می 

 باشد.
 سیمان هاي پرتلند آمیخته با پوزولانی ویژه تقسیم بندي می شوند.

درصد وزنی می باشد. این نوع سیمان با نماد  15و حداکثر  5نی معمولی، داراي پوزولان به میزان حداقل سیمان پرتلند پوزولا
 نشان داده می شود و براي مصارف عمومی در ساخت ملات با بتن به کار می رود. )پ.پ (

. این نوع سیمان با نماد ستدرصد وزنی ا40درصد تا  15سیمان پرتلند پوزولانی ویژه، داراي پوزولان به میزان بیش از 
نشان داده می شود و معمولا براي ساخت بتن هاي حجیم و نیز در مواردي که بتن تحت تهاجم شیمیایی قرار می (پ.پ.و) 

، در برابر املاح شیمیایی مقاوم و مقاومت فشاري آن این نوع سیمان، حرارت هیدراسیون کمی داردگیرد به کار می رود. 
 (تا سه روز) کم است.در روزهاي اولیه 

 
چسبانندة هیدرولیکی است، متشکل از مخلوط کامل و یکنواخت سیمان پرتلند و  سیمان پرتلند پوزولانی: 5-2-2-2-1

پوزولان، که یا به روش پودر کردن هم زمان کلینکر سیمان پرتلند، پوزولان و سنگ گچ در آسیاب، و یا با سایش جداگانه 
یمان پرتلند و یا ترکیبی از دو روش به دست می آید. شایان ذکر است پوزولان ها مواد سیلیسی یا پوزولان و آمیختن آن با س

آلومینی هستند که به خودي خود خواص سیمانی نداشته یا خواص سیمانی اندکی دارند، لیکن در حضور رطوبت  –سیلیسی 
انندگی یم آبدار مینماید، لذا می توانند خواص چسببا هیدروکسیدکلسیم واکنش داده و تولید ترکیباتی همچون سیلیکات کلس

 سیمان پرتلند پوزولانی بر دو گروه است: 3432نشان دهند. مطابق استاندارد ملی ایران شماره 
 درصد وزنی سیمان. 15و حداکثر  5پرتلند پوزولانی (پ. پ) با میزان پوزولان حداقل  -الف
درصد وزنی سیمان. این نوع سیمان معمولاً در  40تا  15وزولان بیش از با میزان پپرتلند پوزولان ویژه (پ.پ.و)  -ب

این سیمان حرارت مواردي که بتن تحت تهاجم شیمیایی قرار گیرد و نیز براي ساخت بتن هاي حجیم به کار می رود. 
 ه (تا سه روز) کم است.در برابر املاح شیمیایی مقاوم می باشد و مقاومت فشاري آن در روزهاي اولی هیدراسیون کمی دارد،

 
 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 

 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 
 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام

 
متر باید در چند گروه نگهداري شوند و آیا در هنگام میلی 40ي هاي مصرفی در بتن با حداکثر اندازهشن -25

 ضاي آزاد در سایه قرار گیرند؟هاي واقع در فگرماي شدید لازم است که سنگدانه
 خیر –)  دو گروه 1
 بلی  –) دو گروه 2
 بلی  –متر مجاز نیست میلی 40ي ) استفاده از سنگدانه با اندازه3
 خیر –متر مجاز نیست میلی 40ي ) استفاده از سنگدانه با اندازه4
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 49و  48صفحات  5-6-7-5و  1-6-7-5یا بندهاي  9مبحث  17صفحه  3-3-3-9بند  8و  5موارد  بر اساس :جواب
 صحیح است. 2گزینه  5مبحث 

 
 ضوابط حمل و نقل، تحویل و نگهداري سنگدانه هاي مصرفی در بتن 9-3-3-3

 ضوابط بارگیري، حمل و نقل، تخلیه و انبار کردن سنگدانه هاي مصرفی در بتن به قرار زیر است:
شن  میلیمتر نگهداري شوند. 25د در دو گروه کمتر و بیشتر ازمیلیمتر، بای38)شن هاي با حداکثر اندازه بیش از 5

میلیمتر نگهداري شوند. این کار امکان جدا شدن  19میلیمتر یا کمتر باید در دو گروه کمتر و بیشتر از38هاي با حداکثر اندازه 
 دانه ها از یکدیگر را کاهش می دهد.

 قع در فضاي آزاد ،سایبان درست شود.)در هنگام گرماي شدید، باید بر روي سنگدانه هاي وا8
 

 بسته بندي، حمل و نگهداري 5-7-6
 نباید براي بتن ریزي در هوايسنگدانه باید قبل از مصرف در بتن و ملات در جاي مناسبی انبار شود. سنگدانه  5-7-6-1

 قرار گیرد.سرد در معرض یخ بندان و رطوبت و در بتن ریزي در هواي گرم در معرض تابش مستقیم خورشید 
میلی متر نگه  25میلی متر، باید در دو گروه کمتر و بیشتر از  38شن هاي با حداکثر اندازه بیش از  5-7-6-5

میلی متر نگهداري شوند.  19میلی متر یا کمتر باید در دو گروه کمتر و بیشتر از  38شن هاي با حداکثر اندازه داري شوند. 
 یکدیگر را کاهش می دهد. این کار امکان جدا شدن دانه ها از

 
 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 

 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 
 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام

 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
 

هاي با مصالح بنایی در صورتیکه یک بعد از پلان ساختمان نسبت به بعد دیگر از ساختمان در ساختمان -26
 بریم؟کار میبا چه مشخصاتی به حلی را وتر باشد، چه راهمجاور بزرگتر یا مرتفع

ارتفاع آن طبقه از تراز پایه و لازم  005/0که فاصله هر طبقه از مرز ساختمان مجاور حداقل صورتی) تعبیه درز انقطاع به1
 نیست در شالوده ادامه یابد.

 شالوده ادامه یابد.متر باشد و تا سانتی 10هاي مجزا شده ) تعبیه درز انبساط و لازم است که فاصله بین بخش2
 متر باشد و ادامه آن در شالوده اختیاري است.سانتی 10که فاصله هر طبقه از ساختمان مجاور صورتی) تعبیه درز انقطاع به3
 متر باشد و ادامه آن در شالوده اختیاري است.سانتی 20هاي مجزا شده ) تعبیه درز انبساط و لازم است که فاصله بین بخش4
 

 صحیح است. 1گزینه  8مبحث  23صفحه  1-1-3-8اساس بند  بر :جواب
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 درز انقطاع -8-3-1-1
یا  اختمان اختلاف ارتفاع وچنانچه یکی از ابعاد پلان ساختمان نسبت به بعد دیگر بزرگ باشد و یا در قسمت هاي مختلف س

اختلاف ارتفاع طبقات وجود داشته باشد و نیز وجود پیشامدگی ها در پلان بیش از حد مجاز باشد باید ساختمان را با استفاده 
فاصله هر طبقه ساختمان از مرز  جهت تامین حداقل عرض درز انقطاع، ت هاي مختلف تقسیم کرد.ماز درزهاي انقطاع به قس

 درز انقطاع لازم نیست در شالوده ادامه یابد. ارتفاع آن طبقه از روي تراز پایه باشد. 005/0ر حداقل برابر زمین مجاو
 

 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 
 ...  بیعتا عاري از نقص نمی باشدتهیه شده و طمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 

 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام
 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...

 
هاي تیرچه و بلوك کدام عبارت صحیح هاي با مصالح بنایی محصور شده با کلاف، در مورد سقفدر ساختمان -27

 ؟نیست
متر در جهت عمود بر میلی 25متر و حداکثر به فواصل میلی 6) میلگرد حرارتی در بتن رویه سقف باید به قطر حداقل 1

 ها باشد.تیرچه
 متر باشد.میلی 50) ضخامت بتن رویه سقف باید حداقل 2
 ر باشد تعبیه کلاف عرضی اجباریست.متر بیشت 5/3ها از که دهانه تیرچه) درصورتی3
میلیمتر (یکی در بالا و یکی در پائین مقطع کلاف)  10) کلاف عرضی باید داراي حداقل دو میلگرد آجدار سراسري به قطر 4

 باشد.
 

  صحیح است. 3و  1هاي گزینه  8مبحث  58صفحه  11-5-5-8بند  قسمت ب بر اساس :جواب
 (این سوال باید حذف شود)

 
 ف هاي تیرچه بلوكب) سق

 تیرچه هاي سقف به نحو مناسبی به کلاف افقی متصل شوند. -1
در جهت عمود بر  میلیمتر 250حداکتر میلی متر به فواصل  6میلگرد مورد استفاده در بتن پوشش سقف حداقل به قطر  -2

 )پاسخ سوال است 1(گزینه  قرار داده شود. ،تیرچه ها
 حذف می شود) 2(گزینه  میلیمتر ضخامت باشد. 50داراي  پوشش بتن روي بلوك ها حداقل -3
میلیمتر باشد  100، تیرچه ها به وسیله کلاف عرضی که عرض مقطع آن حداقل متر 4ت تجاوز دهانه تیرچه ها از در صور -4

ر پایین مقطع میلیمتر (یکی در بالا و یکی د 10میلگرد آجدار سراسري به قطر  2به هم متصل شوند. این کلاف باید داراي 
 )پاسخ سوال است 3(گزینه  حذف می شود) 4(گزینه  کلاف) باشد.

 متر تعبیه شود. 5/1در صورت وجود طره در سقف ، لازم است حداقل به اندازه میلگردهاي پایین در بالا و به طول حداقل  -5
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 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 
 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 

 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام
 نا حرام است...هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانو

 
 هاي غیرمخرب جوش آیا مهندس ناظر مجاز است دستور تقلیل آزمایشات را بدهد؟در آزمایش -28

 ) خیر2   درصد 35) بلی تا سقف 1
 درصد 30) بلی تا سقف 4   درصد 40) بلی تا سقف 3
 

 صحیح است. 4گزینه  263صفحه  10مبحث  1-4-10بر اساس زیرنویس جدول  :جواب
 

 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی نامه این پاسخ
 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 

 Gilanhttps://t.me/Pouran :لینک کانال تلگرام
 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...

 
هاي اتصال چه در صورتیکه انتهاي ستون در محل اتصال به ورق پاي ستون، سنگ زده نشود، جوش و نبشی -29

 دهند؟میزان از نیروي محوري را انتقال می
 نتقال دهند.) باید بتوانند صد درصد نیروي محوري را ا1
 نباید کمتر از نود درصد نیروي محوري را انتقال دهند.) 2
 ) باید تا هشتاد درصد نیروي محوري را انتقال دهند.3
 ) فقط نقش نگهداري ستون و انتقال نیروي برشی را برعهده دارند.4
 

 است. صحیح 1گزینه  518صفحه  و اتصالات جوشی کتاب راهنماي جوش 5-9-11بر اساس بند  :جواب
 

 اتصال ستون به ورق پاي ستون 11-9-5
چند نمونه از  92-11در اتصال مفصلی پاي ستون، فقط نیروي محوري از ستون به ورق پاي ستون منتقل می شود. در شکل 

 جزئیات اتصال سادة ستون به ورق پاي ستون نشان داده شده است.
صورت گونیا بریده شده و سنگ زده شود تا در تماس کامل با ورق انتهاي ستون که با ورق پاي ستون در تماس است، باید به 

پاي ستون قرار بگیرد. در چنین حالتی اکثر نیروي محوري توسط فشار تماسی منتقل می شود و نبشی ها و یا جوش فقط 
شی و نب در صورتی که انتهاي ستون سنگ زده نشود، جوشعمل نگهداري و انتقال نیروي برشی را بر عهده می گیرند. 

 هاي اتصال باید بتوانند صد در صد نیروي محوري را انتقال دهند.
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 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده
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 https://t.me/PouranGilan  لینک کانال تلگرام:          33424801تلفن : (خط ویژه)   

 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 
 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 

 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام
 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...

 
شود آزمایش دینامیکی شمع با دامنه کم ها درجا ریخته میهایی که بتن آنآیا براي کنترل کیفیت شمع -30

 الزامی باشد؟
 ) براي بررسی احتمال ریزش خاك جداره این آزمایش مناسب نیست.1
 ) براي بررسی مشکلات ناشی از ضخامت کم پوشش میلگردها الزامی است.2
 الزامی است. ،شود) براي بررسی مشکلاتی که مربوط به نقایص جدي در بدنه شمع می3
 لزامی است.) براي بررسی نقایص مربوط به مقاومت کم بتن ا4
 

 صحیح است. 3گزینه  7مبحث  68صفحه  5-10-6-7بر اساس بند  :جواب

براي ارزیابی کیفیت شمع هاي درجاریزي که ممکن است داراي نقایص جدي در بدنه شمع باشند و یا اینکه در  7-6-10-5
کلاتی حین بیرون کشیدن غلاف اثناي ساخت مشکلات خاصی مانند تاخیر در بتن ریزي (و احتمال ریزش  خاك جدار ) یا مش

اما  .ازمایش هاي دینامیکی شمع با دامنه کم (یا ازمایش تعیین یکپارچگی ) باید مورد استفاده قرار گیرد، مشاهده شده باشد
نقایصی چون مقاومت کم بتن و ضخامت کم پوشش میلگرد ها که بر عملکرد دراز مدت شمع اثر میگذارند , اغلب به وسیله 

نامیکی دامنه کم کشف نمی شوند .در این موارد لازم است از ازمایش هاي دیگري مانند امواج صوتی عرضی و یا ازمایش دی
 مغزه گیري استفاده شود.

 
 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 

 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدپژوهش)،  مجتمع آموزشی پورانگروه آموزشی دکتر تن زاده ( 
 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام

 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
 

اي مجاز ها تا چه زاویهکردن این لوله فولادي گالوانیزه، خم هايکشی آب مصرفی ساختمان با لولهدر لوله -31
 صورت آشکار در محوطه حیاط اختصاصی ساختمان مجاز است؟ها بهاست و آیا استفاده از این لوله

 مجاز است. –) مجاز نیست 1
 بندي مناسب مجاز است.فقط در صورت عایق –درجه  10) تا 2
 مجاز است. –درجه  5) تا 3
 بندي مناسب مجاز است.فقط در صورت عایق -از است ) مج4
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 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 27صفحه        دفتر مرکزي: رشت، میدان قلی پور به سمت جهاد، بعد از بیمارستان پارس، خیابان گلزاران، پوران پژوهش 
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 صحیح است. 1گزینه  16مبحث  60و  59 تاصفح 2-5-3-16بند   9پو  1قسمت ببر اساس  :جواب

 )58(صفحه  الزامات اجراي کار 16-3-5-2
الف) در جریان نصب لوله و دیگر اجزاي لوله کشی باید داخل لوله ها و فیتینگ ها از ذرات فلز، ماسه، خاك ، مواد آب بندي 

 )58(صفحه  و غیره کاملا پاك شود.
لزامات اب) انتخاب مصالح و روش هاي اتصال لوله به لوله، لوله به فیتینگ یا شیر، فیتینگ به فیتینگ یا شیر، باید  طبق 

 )59(صفحه  به عمل آید. "انتخاب مصالح") 4-3-16مندرج در (
و باید از زانوهاي فولادي گالوانیزه یا چدن چکش خوار، ) در لوله کشی فولادي گالوانیزه خم کردن لوله مجاز نیست 1(

 )59(صفحه  استفاده شود.
) لوله کشی  فولادي گالوانیزه یا مسی در محوطه یا حیاط اختصاصی ساختمان (یا ملک )، باید در داخل ترنچ 9(

 )60(صفحه  زیر کف یا به طور آشکار اجرا شود.
 

 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 
 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 

 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام
 

 هاي زیر درست است؟یک از گزینهکدام -32
 ) در دیوارهاي مهارشده از پشت، تعادل افقی و قائم براي کل سازه نگهبان باید در نظر گرفته شوند.1
 ) در دیوارهاي مهارشده از پشت، درنظر گرفتن تعادل عمودي براي کل سازه نگهبان کافی است.2
 هاي نگهبان هستند.اند از انواع سازهها قرار گرفتهاك که بین ستون) دیوارهاي در مجاورت خ3
 درنظر گرفتن تعادل افقی براي کل سازه نگهبان کافی است. در دیوارهاي مهارشده از پشت، )4
 

 صحیح است. 1گزینه  7مبحث  38صفحه  1-4-5-7بر اساس بند  :جواب

 کلیات  7-5-4-1
د مقدار حرکت و کرنش قابل قبولی که ممکن است در سازه هاي نگهبان در حالت حدي در تعیین فشارهاي طراحی خاك ,بای

 مورد نظر پیش اید ,در نظر گرفته شود.
 در محاسبه مقادیر و جهت هاي فشار هاي طراحی خاك ,موارد زیر نیز باید مورد توجه قرار گیرند :

 )سربار روي سطح و شیب زمین 1
  )زاویه دیوار نسبت به خط قائم2
 )سفره هاي اب و نیروهاي اب نشتی در زمین 3
 )مقدار و جهت حرکت دیوار نسبت به خاك 4
 )تعادل افقی و قائم براي کل سازه نگهبان 5
 )مقاومت برشی و وزن مخصوص زمین 6
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 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده
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 https://t.me/PouranGilan  لینک کانال تلگرام:          33424801تلفن : (خط ویژه)   

 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 
 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، دکتر تن زاده (گروه آموزشی  

 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام
 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...

 
ض بازشو در توالت، حداقل عرض اتاقک دوش و حداقل عرض فضاي آزاد زانو زیر سینک حداقل عر -33

 متر باشد؟ي افراد معلول باید به ترتیب چند سانتیشویی براي استفادهظرف
1 (90 – 107 – 76   2 (80 – 105 – 74 
3 (5/81 – 90 – 80   4 (5/81 – 107 – 76 
 

 صحیح است. 4گزینه  16مبحث  36و  34و  32صفحه  8-5-2-16و  5-5-2-16و  2-5-2-16هاي بر اساس بند :جواب
 

 )31(صفحه  الت غربیتو 16-2-5-2
 )32(صفحه  میلی متر باشد. 815حداقل عرض بازشو در باید  )2(

 )33(صفحه  دوش 16-2-5-5
اگر در یک ساختمان چند اتاقک دوش، فقط با یک دهانه تخلیه پیش بینی شده باشد شیب بندي کف باید طوري صورت  )5(

 )34(صفحه  اتاقک دیگر عبور نکند. گیرد که فاضلاب یک اتاقک از داخل
در صورت پیش بینی تعدادي دوش در یک گروه بهداشتی ، باید حداقل یکی از آنها براي استفاده افراد معلول مناسب  ث)

 )34(صفحه  باشد.
 )34(صفحه  باشد. میلی متر 1070پهناي و  1525اتاقک دوش ویژه استفاده افراد معلول باید دست کم به طول  )1(

 )36(صفحه  سینک 16-2-5-8
ث)سینک ظرفشویی با پیش خوان و لبه مدور مخصوص استفاده افراد معلول باید طوري نصب شود که ارتفاع لبه سینک از 

 )36(صفحه  میلی متر نباشد. 865کف تمام شده بلندتر از 
و عمق  میلی متر 760فضاي آزاد به پهناي دست کم اده افراد معلول باید در جلوي سینک ظرفشویی مخصوص استف )3(

 )36(صفحه  میلی متر پیش بینی شود. 1220
 

 در کلاسهاي تضمینی موسسه حل شده است با عددنامهمشابه این سوال 
 

 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 
 ...  تا عاري از نقص نمی باشدتهیه شده و طبیعمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 

 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام
 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
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 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده
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 رست است؟یک از موارد زیر در خصوص استفاده از پسماندهاي فلزي درعایت کدام -34
) فقط پسماندهاي فلزي و پسماندهاي آلیاژ فلزات از نوع پسماندهاي ویژه محسوب شده و باید تدابیر خاص حفاظت محیط 1

 ها اعمال شود.زیست در مورد آن
بیر ا) علاوه بر پسماندهاي فلزي و فلزات غیرآهنی، پسماندهاي آلیاژ فلزات هم از نوع پسماندهاي ویژه محسوب شده و باید تد2

 ها اعمال شود.خاص حفاظت محیط زیست در مورد آن
 ) اعمال تدابیر خاص حفاظت محیط زیست در مورد پسماندهاي فلزات غیرآهنی الزامی نیست.3
) فقط پسماندهاي غیرآهنی و پسماندهاي آلیاژ فلزات از نوع پسماندهاي ویژه محسوب شده و باید تدابیر خاص حفاظت 4

 ها اعمال شود.محیط زیست در مورد آن
 

 صحیح است. 2گزینه  5مبحث  156و  155 صفحات 4-20-5بر اساس بند  :جواب

 ایمنی، بهداشت و ملاحظات زیست محیطی 5-20-4
هنگام تهیه قطعات از ورق ها یا پروفیل هاي آلومینیومی باید اقدامات احتیاطی لازم را در نظر داشت و از وسایل متداول کار 

 و پایپوش و هنگام برشکاري یا پرچکاري از عینک حفاظتی استفاده شود. با فلز نظیر دستکش
به عنوان پسماندهاي ویژه محسوب شده و باید تدابیر خاص پسماندهاي فلزي و فلزات غیرآهنی و پسماندهاي آلیاژ فلزات 

 مصوب شوراي عالی حفاظت محیط زیست در مورد آنها عملیاتی شود.
لجن هاي آبکاري، پسماند مایع ناشی از پاکسازي فلزات، باقیمانده رسوبی/فرآوري فلزات غیر  خاکسترها و ضایعات روي، مس،

 آهنی، پسماندها یا قراضه هاي انباره الکتریکی ، قطعات الکتریکی نمونه هایی از پسماندها می باشند.
 

 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 
 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 

 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام
 حرام است...هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا 

 
در شهر خوانسار که  015/0ساختمانی مسکونی و مستقل با اینرسی حرارتی متوسط و شاخص خورشیدي  -35

توان ضریب انتقال حرارت مرجع متر مکعب است در نظر گرفته شده است. آیا می 900حجم فضاي مفید آن 
 محاسبه شده براي این ساختمان را افزایش داد؟

 وات بر کلوین 27بلی به میزان  )2  وات بر کلوین 54) بلی به میزان 1
 ) خیر4  وات بر کلوین 45بلی به میزان  )3
 

 صحیح است. 3گزینه  19مبحث  25حه صف 1جدول و  70صفحه  3پیوست جزوه خلاصه موسسه  و  4صفحهبر اساس  :جواب
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)، می توان ضریب انتقال حرارت مرجع محاسبه شده 3: در مناطق داراي نیاز گرمایی زیاد (مطابق پیوست 1تبصره 
ضریب  γحجم فضاي مفید ساختمان و V، (بر حسب وات بر کلوین) افزایش داد. در این رابطه Vγ.را به میزان 

 تصحیح انتقال حرارت مرجع است.
 براساس اینرسی حرارتی ساختمان و شاخص خورشیدي تعیین می گردد. γمقادیر ضریب 

، و براي ساختمان هاي غیر مستقل با 1از جدول γمستقل با فضاهاي مورد استفاده مداوم، ضریب براي ساختمان هاي غیر 
 استخراج می شود. 2از جدول  γفضاهاي مورد استفاده منقطع، ضریب 

 
 فضاهاي با استفاده مداوم -براي ساختمان هاي غیر مستقل γمحاسبه ضریب -1جدول

 برحسب اینرسی حرارتی ساختمان و شاخص خورشیدي
 SIشاخص خورشیدي  اینرسی حرارتی

/0 01 SI> /0 02 SI> >= /0 02SI >= 
 06/0 03/0 0 کم

 10/0 05/0 0 متوسط
 12/0 06/0 0 زیاد

 

 . ، براي شهر خوانسار نیاز غالب حرارتی گرمایش می باشد73صفحه  19مبحث  3 یوستپ زاابتدا 
 ساختمان مسکونی است استفاده آن مداوم تلقی می شودچون 

0/ داریم: 52صفحه  1اساس جدول بر  05SI = 

.         داریم :نتیجه در  /0 05 900 45WV
k

γ = × = 

 
 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبسیار بالا و در فاصله زمانی با سرعت کاملا تشریحی این پاسخنامه 

 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 
 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام

 بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...هر گونه کپی برداري 
 

حداقل دماي تنظیم شده داخل فضاها توسط تاسیسات مکانیکی براي مناطق مرطوب در اوقات گرم سال  -36
 ي سلسیوس است؟چند درجه

    درجه سلسیوس 25) 1
 درجه سلسیوس 28 )2
    درجه سلسیوس  21 )3
 درجه سلسیوس 20 )4
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 نظام مهندسی) 3(ویژه داوطلبان آزمون پایه                    )97 بهمن( پاسخ تشریحی آزمون اجراي معماري

 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 31صفحه        دفتر مرکزي: رشت، میدان قلی پور به سمت جهاد، بعد از بیمارستان پارس، خیابان گلزاران، پوران پژوهش 

 https://t.me/PouranGilan  لینک کانال تلگرام:          33424801تلفن : (خط ویژه)   

 
 صحیح است. 1گزینه  19مبحث  جزوه خلاصه موسسه در 7صفحه اساس بر  :جواب

درجه سلسیوس و در اوقات گرم سال  20سرد سال حداکثر * دماي هواي داخل فضاها، در محل حضور افراد، باید در اوقات 
در مناطق مرطوب، دماي هواي فضاها در اوقات گرم سال باید بسته به مورد تعیین درجه سلسیوس تنظیم شود. 28حداقل 

 )52(صفحه  .درجه سلسیوس باشد25شود، و در هیچ حالتی نباید کمتر از 
 

 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 
 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدران پژوهش)، مجتمع آموزشی پوگروه آموزشی دکتر تن زاده ( 

 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام
 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...

 
ه با هوا، ضریب مقاومت حرارتی با افزایش ضخامت لایه هوا چه ي صد در صد پر شدهاي دو جدارهدر شیشه -37

 نسبتی دارد؟
 یابد.) کاهش می1
 یابد.) با افزایش ضخامت لایه هوا به صورت خطی افزایش می2
 یابد.هاي متفاوت داشته باشد به صورت خطی افزایش می) فقط در صورتی که دو لایه شیشه ضخامت3
 ضریب یکسان) ندارد.) افزایش به صورت خطی (با 4
 

 صحیح است. 4گزینه  110و  109صفحه  19مبحث  9و پیوست جزوه خلاصه موسسه  9فحه صبر اساس  :جواب

 )122تا  107صفحات ( ضرایب انتقال حرارت جدارهاي نورگذر و بازشوها :9 پیوست
 درج می گردد. درها و جدارهاي نورگذر، شیشه هادر این پیوست، به ترتیب، ضرایب انتقال حرارت 

 
ریب انتقال حرارت شیشه دو جداره با افزایش ضخامت که ض مشاهده می شود 110و  109صفحات  25و  22مشاهده جداول با 

ما ا مقاومت حرارتی که با ضریب انتقال حرارت رابط عکس دارد، افزایش پیدا می کند.لایه هوا، کاهش پیدا می کند. بنابراین 
 هایی کلا ثابت می باشد.و در جا نمی باشد یخط ،این روند تغییرات

 
 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 

 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، دکتر تن زاده (گروه آموزشی  
 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام

 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
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 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 32صفحه        دفتر مرکزي: رشت، میدان قلی پور به سمت جهاد، بعد از بیمارستان پارس، خیابان گلزاران، پوران پژوهش 

 https://t.me/PouranGilan  لینک کانال تلگرام:          33424801تلفن : (خط ویژه)   

هاي سرمایشی ساختمانی که نسبت انرژي الکتریکی ورودي به هاي زیر در مورد سیستماز گزینهیک کدام -38
 باشد؟است، صحیح می 25/0ي سیستم برابر جا شدههاي سیستم بر بار سرمایشی محسوس جابهدمنده

 هاي سیستم، کمتر از حد مجاز است.) مصرف انرژي الکتریکی ورودي به دمنده1
 هاي سیستم، برابر با حد مجاز است.لکتریکی ورودي به دمنده) مصرف انرژي ا2

 هاي سیستم، بیش از حد مجاز است.مصرف انرژي الکتریکی ورودي به دمنده )۳
هاي جویی در مصرف انرژي داشته باشد مصرف انرژي الکتریکی ورودي به دمنده) در صورتیکه این ساختمان نیاز زیاد به صرفه4

 ست.سیستم در حد مجاز ا
 

 صحیح است. 1گزینه  19مبحث  53صفحه جزوه خلاصه موسسه و  7صفحه بر اساس  :جواب
 

 )52(صفحه  مرکزيسیستم 
تفاده اس ترموستاتآب خروجی از سیستم ها از رمایشی باید براي کنترل دماي هوا و در سیستم مرکزي گرمایشی یا سالف)
 شود.

ب)کنترل دما باید از طریق تنظیم زمان هاي روشن و خاموشی تجهیزات گرمایشی، سرمایشی(مشعل، کمپرسور)، یا کنترل 
 جریان سیال فعال (توسط پمپ و شیر برقی) انجام گیرد.ظرفیت آنها و یا تنظیم 

 ج) لازم است پمپ مربوط به سیال فعال، براساس دماي هوا و یا آب برگشتی، کنترل و روشن یا خاموش شود.
 د) درجه تنظیم دما براي کنترل سیستم باید در ارتباط با دماي هواي بیرون ساختمان به صورت خودکار قابل تنظیم باشد.

در نظر گرفتن سیستم ، متر مربع1000لاي با زیر بناي مفید با 2و ساختمان هاي گروه  1براي همه ساختمان هاي گروه ه)
ي گروهها . براي دیگرستبا در نظر گرفتن ساعات بهره برداري، الزامی برنامه ریزي کارکرد تجهیزات در ساعات شبانه روز،

 شود.ساختمانی توصیه می
 

 باشد. 5نباید هیچگاه کمتر از  رژي مورد نیاز براي جابجایی هوا،سرمایشی، ضریب ان و)در تمام سیستم هاي
 

4 =  
x 

= 
 تمسرمایشی محسوس جابجا شده سیسبار 

)x (25/0  هاي سیستمانرژي الکتریکی ورودي به دمنده 
 صحیح است 1گزینه بنابراین . شود یادزباید است و  مککسر  ورتصشده و این یعنی  5معادله کمتر از ن ای
 

 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 
 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدجتمع آموزشی پوران پژوهش)، مگروه آموزشی دکتر تن زاده ( 

 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام
 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
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 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 33صفحه        دفتر مرکزي: رشت، میدان قلی پور به سمت جهاد، بعد از بیمارستان پارس، خیابان گلزاران، پوران پژوهش 

 https://t.me/PouranGilan  لینک کانال تلگرام:          33424801تلفن : (خط ویژه)   

هاي پرکننده، پوند بر اینچ مربع و در صورت عدم نیاز پاس 2زرسانی با فشار بیش از هاي گاکشی شبکهدر لوله -39
 ؟صورت روکار مجاز استاتیلن بههاي پلیشوند و آیا استفاده از لولههاي گاز حداقل با چند پاس جوشکاري میلوله

 بلی –پاس  3) 4  بلی –پاس  2 )3  خیر –پاس  2 )2  خیر –پاس  1) 1
 

 صحیح است. 2گزینه  17مبحث  جزوه خلاصه موسسه در 19و  13ات صفحاساس  بر :جواب

 )127(صفحه  جوشکاري شبکه هاي گازرسانی فولادي
 تکمیل جوشکاري پاس یک-2و  جوشکاري در زیر گیره هم ترازي-1 )127(صفحه  جوشکاري پاس یک -الف

 )128(صفحه  جوشکاري پاس دو -ب
 

 )93(صفحه   لوله هاي پلی اتیلن -ب
براي شبکه هاي گازرسانی شهرك ها و محوطه مجتمع هاي مسکونی و صنعتی  فقط به صورت مدفونلوله هاي پلی اتیلن 

 مجاز می باشد.
 در سیستم گازرسانی داخل ساختمان ها مجاز نمی باشد.استفاده از لوله هاي پلی اتیلن 
 به صورت رو کار مجاز نمی باشد.استفاده از لوله هاي پلی اتیلن 

 
 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 

 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدوران پژوهش)، مجتمع آموزشی پگروه آموزشی دکتر تن زاده ( 
 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام

 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
 

سه واحد استیجاري که با رعایت الگوي مصرف مسکن بنا به اعلام  هاي مسکونی داراي بیش ازمالکان مجتمع -40
شوند در طول مدت اجاره از ......... مالیات بر درآمد املاك اجاره اي معاف وزارت راه و شهرسازي ساخته شده یا می

 باشد.می
 درصد 40) 4  درصد 80) 3  درصد 50) 2  درصد 100) 1
 

 صحیح است. 1گزینه  اصلاحی قانون مالیاتهاي مستقیم 53 مادهالحاقی  11تبصره قسمت الف بر اساس  :جواب
موارد زیر مورد توجه قرار  27/11/1380اصلاحی قانون مالیاتهاي مستقیم مصوب  53 الحاقی به ماده 11در اجراي تبصره  -5

 :گیرد
 مجتمع هاي مسکونی داراي ضوابط الگوي مصرف مسکن: -الف

مالکان مجتمع هاي مسکونی (اعم از اشخاص حقیقی وحقوقی) داراي بیش از سه واحد استیجاري که با رعایت الگوي مصرف 
 تمالیا) %100صد در صد ( مسکن، بنابه اعلام وزارت مسکن وشهرسازي احداث شده یا می شوند در طول مدت اجاره از
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 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 34صفحه        دفتر مرکزي: رشت، میدان قلی پور به سمت جهاد، بعد از بیمارستان پارس، خیابان گلزاران، پوران پژوهش 

 https://t.me/PouranGilan  لینک کانال تلگرام:          33424801تلفن : (خط ویژه)   

بردرآمد اجاره املاك معاف می باشند وتغییر احتمالی الگوي مزبور بعد از ساخت موجب قطع معافیت مالکینی که الگوي 
 مصرف مسکن را در زمان ساخت رعایت نموده اند نخواهد شد.

 
 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 

 ...  طبیعتا عاري از نقص نمی باشدتهیه شده و مجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 
 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام

 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
 

 هاي زیر درست است؟کدام یک از گزینه -41
 معادل یک از نظر مقررات ملی ساختمان مجاز نیست. STIح گفتار ) سالن کنسرت با شاخص وضو1
مدهاي بسابهینه در واخنش  هاي سینما و تئاتر باید در نظر داشت که نسبت کاهش حجم فضا به زمان) هنگام طراحی سالن2

 میانی یکسان نیست.
 کاري دیوارها در زمان واخنش تاثیري ندارد.) در دو سالن ناهارخوري کاملاً مشابه و داراي حجم یکسان تغییر مصالح نازك3
 است. dB53سانتی متر 5/7) صدابندي هوابرد دیوار بتنی به ضخامت 4
 

 صحیح است. 2گزینه  18مبحث  39صفحه  1-7-2-18بر اساس نمودار  :جواب
 )39وضوح گفتار (صفحه  18-2-7-3

 باشد. 6/0نرانی، کنسرت، اپرا، سینما، تئاتر و استودیوها باید بیش از ، در سالن هاي سخ STIشاخص وضوح گفتار، 
 حذف می شود) 1(گزینه 

هاي سینما و تئاتر در نمودار ، مشاهده می شود که نمودار سالن18مبحث  39صفحه  1-7-2-18نمودار بر اساس 
یانی، مبسامدهاي بهینه در واخنش  مذکور بصورت منحنی بوده و خطی نیست. بنابراین نسبت کاهش حجم فضا به زمان

 )باشدمی  صحیح 2(گزینه مقداري ثابت نیست 
کاري می توان مشاهده نمود که تغییر مصالح نازك 9و  8بر اساس تعریف و فرمول محاسبه زمان واخنش در صفحات 

 حذف می شود) 3(گزینه دیوارها در زمان واخنش تاثیر دارد. 
است.  47dBسانتی متر 5/7صدابندي هوابرد دیوار بتنی به ضخامت ، 65ه صفح 18مبحث  1-3-بر اساس جدول پ

 حذف می شود) 4(گزینه 
 

 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 
 ...  ده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدتهیه شمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 

 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام
 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
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 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 35صفحه        دفتر مرکزي: رشت، میدان قلی پور به سمت جهاد، بعد از بیمارستان پارس، خیابان گلزاران، پوران پژوهش 

 https://t.me/PouranGilan  لینک کانال تلگرام:          33424801تلفن : (خط ویژه)   

قف اضطراري (در صورت وجود) در چه ارتفاعی هاي زنگ اخبار و تودر طراحی و اجراي کابین آسانسور، دکمه -42
 باید نصب شوند و بالاترین دکمه از کف کابین، حداکثر چه ارتفاعی داشته باشد؟

 متر از کفسانتی 150متر و حداکثر در ارتفاع سانتی 95) 1
 متر از کفسانتی 137متر و حداکثر در ارتفاع سانتی 89 )2
 متر از کفسانتی 140ع متر و حداکثر در ارتفاسانتی 70 )3
 متر از کفسانتی 130متر و حداکثر در ارتفاع سانتی 80 )4
 

 صحیح است. 2گزینه  15مبحث  35صفحه  8-4-6-2-15بر اساس بند  :جواب

در کابین (در صورت وجود) پایین ترین دکمه بوده و در ارتفاعی  دکمه هاي زنگ اخبار و توقف اضطراري 15-2-6-4-8
 داشته باشد. میلی متر از کف کابین ارتفاع 1370بالاترین دکمه نباید بیش از نصب شوند و  میلی متر 890برابر با 

 
 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 

 ...  ري از نقص نمی باشدتهیه شده و طبیعتا عامجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 
 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام

 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
 

کیلوکالري در ساعت  76معادل اگر تامین هواي احتراق دستگاه با سوخت مایع یا گاز با انرژي سوخت ورودي  -43
متر مربع باشد و از کانال زیر کف از هواي آزاد باشد، سطح آزاد دهانه ورود هوا به کانال باید دست کم چند میلی

ي دریافت هواي احتراق دستگاه گازسوز که در ساختمانی با درزهاي هوابند ي هر ضلع دهانهحداقل تعداد و اندازه
 تر است؟مقرار دارد چند سانتی

 مترسانتی 8یک دهانه و حداقل  –متر مربع میلی 200) 1
 مترسانتی 8دو دهانه و حداقل  –متر مربع میلی 100 )2
 مترسانتی 8دو دهانه و حداقل  –متر مربع میلی 200 )3
 مترسانتی 16دو دهانه و حداقل  –متر مربع میلی 200 )4
 

 صحیح است. 3گزینه  14مبحث  113صفحه  2-3-9-14بر اساس بند  :جواب
 

 دریافت همۀ هواي احتراق از خارج ساختمان 14-9-3-2
، یکی در کف یا دست کم دو دهانۀ دایمی و بسته نشدنیالف) در صورت گرفتن هواي مورد نیاز احتراق از خارج، باید 

نزدیک کف و دیگري در سقف یا نزدیک سقف فضاي محل نصب دستگاه هاي با سوخت مایع یا گاز پیش بینی شود که، 
 مستقیماً یا از طریق کانال هاي افقی یا قائم، به هواي خارج مربوط شوند.

 اینچ) باشد. 3میلی متر ( 80اي ورودي هوا نباید کمتر از ) اندازة هر ضلع دهانه ه1(
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 نظام مهندسی) 3(ویژه داوطلبان آزمون پایه                    )97 بهمن( پاسخ تشریحی آزمون اجراي معماري

 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 36صفحه        دفتر مرکزي: رشت، میدان قلی پور به سمت جهاد، بعد از بیمارستان پارس، خیابان گلزاران، پوران پژوهش 

 https://t.me/PouranGilan  لینک کانال تلگرام:          33424801تلفن : (خط ویژه)   

 155راي هر میلی متر مربع ب 100اگر دهانه هاي ورودي هوا مستقیماً به هواي خارج باز شوند، هر دهانه باید دست کم  )2(
بی تی یو در ساعت) انرژي معادل سوخت ورودي به دستگاه ها، سطح  4000( یک اینچ مربع براي هر کیلو کالري در ساعت 

 آزاد داشته باشد.
ل نصب دستگاه ها باز اي خارج و دهانۀ دیگر به فضاي محریق کانال افقی است، که یک دهانۀ آن به هو) اگر تأمین هوا از ط3(

(یک اینچ مربع  در ساعت کیلوکالري 77میلی متر مربع براي هر  100در این حالت، هر دهانه باید دست کم می شود، 
اه ها، سطح آزاد داشته باشد و سطح مقطع کانال بی تی یو در ساعت) انرژي معادل سوخت ورودي به دستگ 2000براي هر 

 میلیمنر مربع) 200(پس براي دو دهانه میشود  دي هوا کمتر باشد.د دهانۀ ورونیز نباید از سطح آزا
) اگر تأمین هوا از طریق کانال قائم است، که یک دهانۀ آن به هواي خارج و دهانۀ دیگر به فضاي محل نصب دستگاه ها باز 4(

کیلوکالري در ساعت (یک اینچ مربع براي  155متر مربع براي هر  میلی 100می شود، در این حالت، هر دهانه باید دست کم 
بی تی یو در ساعت) انرژي معادل سوخت ورودي به دستگاه ها، سطح آزاد داشته باشد و سطح مقطع کانال نیز  4000هر 

 نباید کمتر از دهانۀ ورودي هوا باشد.
 در کلاسهاي تضمینی موسسه حل شده است با عددنامهمشابه این سوال 

 
 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 

 ...  عاري از نقص نمی باشد تهیه شده و طبیعتامجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 
 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام

 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
 

متر حداقل چندمتر  24ا ارتفاع براي کاهش مخاطرات ناشی از ریزش آوار، حریم آوار یک ساختمان مسکونی ب -44
 است؟

 متر 8) 4   متر 5) 3   متر 3) 2   متر 6) 1
 

 صحیح است. 4گزینه  21مبحث  جزوه خلاصه موسسه 6صفحه بر اساس  :جواب

1به منظور کاهش خطر ریزش آوار، فضایی با عرض حداقل 
3

، باید در نظر گرفته شود. حریم آوارارتفاع ساختمان، به عنوان  

 )18(صفحه  در برابرآوار، مجاز است. فضاي سبز و مستحدثات ایمندر این حریم، صرفاً ایجاد 
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 نظام مهندسی) 3(ویژه داوطلبان آزمون پایه                    )97 بهمن( پاسخ تشریحی آزمون اجراي معماري

 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 37صفحه        دفتر مرکزي: رشت، میدان قلی پور به سمت جهاد، بعد از بیمارستان پارس، خیابان گلزاران، پوران پژوهش 

 https://t.me/PouranGilan  لینک کانال تلگرام:          33424801تلفن : (خط ویژه)   

 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیو در فاصله زمانی  با سرعت بسیار بالاکاملا تشریحی این پاسخنامه 
 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 

 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام
 نبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...هر گونه کپی برداري بدون ذکر م

 
 هاي زیر درست است؟یک از گزینهکدام -45

kg/متر با چگالیمیلی 50) ضریب بازتاب سطحی الیاف معدنی به ضخامت 1 m در بسامد مرکزي بندهاي یک هنگامی  333
 85/0هرتز برابر است با  4000

kg/متر با چگالیمیلی 50ف معدنی به ضخامت ) ضریب بازتاب سطحی الیا2 m در بسامد مرکزي بندهاي یک هنگامی  333
 15/0هرتز برابر است با  4000

 ها کمتر از بتن زبر است.ضریب جذب صداي هوابرد شیشه دو جداره در تمامی فرکانس )۳
 بتن است. ) ضریب جذب صداي هوابرد وینیل روي بتن بیش از پارکت روي4
 

 صحیح است. 2گزینه  18مبحث  59صفحه  1-2-و جدول پ 17صفحه  22-3-1-18بند  1بر اساس یادآوري  :جواب
، ضریب بازتاب سطح rکه در آن  =r-1aضریب جذب معیار انرژي صوتی است که بازتاب نشده است. در نتیجه  :1یادآوري 

 می شود) 1است (مجموع ضریب جذب و بازتاب برابر 
kg/متر با چگالیمیلی 50ضریب جذب الیاف معدنی به ضخامت  60صفحه  18مبحث  1-2-اساس جدول پبر  m در  333

 15/0=  1-85/0بنابراین ضریب بازتاب آن برابر  85/0هرتز برابر است با  4000بسامد مرکزي بندهاي یک هنگامی 
 )پاسخ سوال است 2و گزینه  حذف می شود 1(گزینه 

ها بیشتر )در تمامی فرکانس05/0ضریب جذب صداي هوابرد شیشه دو جداره (  59صفحه  18مبحث  1-2-بر اساس جدول پ
 حذف می شود) 3(گزینه ) است. 03/0از بتن زبر (

 ضریب جذب صداي هوابرد وینیل روي بتن کمتر از پارکت روي بتن است. 61صفحه  18مبحث  1-2-بر اساس جدول پ
 ف می شود)حذ 4(گزینه 

 
 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 

 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 
 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام

 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
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 نظام مهندسی) 3(ویژه داوطلبان آزمون پایه                    )97 بهمن( پاسخ تشریحی آزمون اجراي معماري

 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 38صفحه        دفتر مرکزي: رشت، میدان قلی پور به سمت جهاد، بعد از بیمارستان پارس، خیابان گلزاران، پوران پژوهش 

 https://t.me/PouranGilan  لینک کانال تلگرام:          33424801تلفن : (خط ویژه)   

 هاي زیر در قالب بندي با تخته لایه درست است؟یک از ویژگیکدام -46
 .باشدمتر مطابق با استاندارد ملی ایران میمیلی 1500متر و عرض حداکثر میلی 3100) حداکثر طول 1
 باشد.می مترمیلی 3100 مناسب طول حداکثرمتر و میلی 2500) حداکثر عرض مناسب 2
 .باشدمی ایران ملی استاندارد با مطابق مترمیلی 250مناسب  عرض حداکثر و مترمیلی 3300 طول حداکثر) 3
 باشد.متر میمیلی 120متر و حداقل عرض آن میلی 750) حداقل طول 4
 

 صحیح است. 1گزینه  5مبحث  139صفحه  2-1-3-18-5د بر اساس بن :جواب

میلی متر و عرض حداکثر  3100(با حداکثر طول ویژگی هاي تخته لایه مورد استفاده در قالب بندي  5-18-3-1-2
 می باشد. 14786مطابق با استاندارد ملی ایران شماره  میلی متر) 1500

 
 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیو در فاصله زمانی  با سرعت بسیار بالاکاملا تشریحی این پاسخنامه 

 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 
 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام

 نبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...هر گونه کپی برداري بدون ذکر م
 

متر مربع، بیش از دو طبقه  5/2هواي چاهی که آسانسور را در خود جاي داده و با سطح مقطع چاه برابر  -47
شود. مساحت دریچه تخلیه در صورتیکه امتداد دارد، مستقیماً یا از طریق موتورخانه به فضاي آزاد تخلیه می

 متر بر ثانیه باشد، حداقل چقدر است؟ 5/2ش از سرعت آسانسور بی
 ) سرعت حرکت آسانسور ارتباطی با تعیین مساحت دریچه هواي چاه آسانسور ندارد.1
 درصد مساحت مقطع چاه آسانسور 1) 2
 متر مربع 3/0) 3
 آسانسور چاه مقطع مساحت درصد 2) 4
 

 یح است.صح 3، گزینه 15مبحث  28صفحه  2-8-2-2-15بند براساس  جواب:
 تخلیه هواي چاه و موتورخانه 15-2-2-8
یا از طریق موتورخانه  هواي چاهی که آسانسور را در خود جاي داده و بیش از دو طبقه امتداد داشته باشد باید مستقیماً 15-2-2-8-1

 اشد.درصد مساحت مقطع چاه آسانسور ب 1ا نباید کمتر از به فضاي آزاد تخلیه شود. مساحت دریچه تخلیه هو
 متر مربع باشد. 3/0حداقل  متر بر ثانیه باشد سطح تخلیه هوا باید 5/2در صورتی که سرعت آسانسور بیش از  15-2-2-8-2

 
 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 

 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشد مجتمع آموزشی پوران پژوهش)،گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 
 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام
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 نظام مهندسی) 3(ویژه داوطلبان آزمون پایه                    )97 بهمن( پاسخ تشریحی آزمون اجراي معماري

 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده

 39صفحه        دفتر مرکزي: رشت، میدان قلی پور به سمت جهاد، بعد از بیمارستان پارس، خیابان گلزاران، پوران پژوهش 

 https://t.me/PouranGilan  لینک کانال تلگرام:          33424801تلفن : (خط ویژه)   

 ي درست است؟هاي قائم فلزیک از موارد زیر در انواع دودکشکدام -48
) دهانه خروجی دودکش با دماي پائین باید با فاصله یک متر یا بیشتر از هر دهانه مکش مکانیکی هواي ساختمان نصب 1

 شود.
) در دودکش قائم فلزي با دماي پائین، دهانه خروجی دودکش باید دست کم یک متر بالاتر از هر دهانه مکش مکانیک هواي 2

 ساختمان نصب شود.
 فاصله داشته باشند.متر با مصالح نسوختنی ساختمان میلی 120اینچ باید حداقل  18هاي با قطر بیش از ش) دودک3
هاي هایی با دیوارهاي مقاوم در برابر آتش قرار گیرد، زمان مقاومت این دیوارها در ساختمان) در حالیکه دودکش در شفت4
 باشد.ساعت می 4طبقه باید برابر  4
 

 صحیح است. 2گزینه  14مبحث  142و  141صفحه  2-5-11-14بند  بر اساس :جواب

 دودکش قائم فلزي  14-11-5
 دودکش با دماي پایین 14-11-5-2

 الف) دهانۀ خروجی دودکش
 ) دهانۀ خروجی انتهاي بالاي دودکش قائم فلزي با دماي پایین باید بر روي بام و در خارج از ساختمان قرار گیرد.1(
د. این گیر ) دهانۀ خروجی نسبت به بالاترین نقطۀ بام که دودکش از آن خارج می شود، دست کم باید یک متر بالاتر قرار2(

 اینچ) بالاتر باشد. 24میلی متر ( 600فوت) از دودکش، باید دست کم  10متر ( 3دهانه از هر نقطۀ ساختمان به شعاع 
 فوت) باشد. 10متر ( 3دهانۀ خروجی دودکش از تراز زمین پیاده رو مجاور، نباید کم تر از ) فاصلۀ قائم 3(
 3بالاتر از هر دهانۀ مکش مکانیکی هواي ساختمان، که با آن دهانۀ خروجی دودکش باید دست کم یک متر ) 4(

 فوت) یا کمتر فاصله دارد، نصب شود. 10متر (
زمان مقاومت دیوارها در برابر  ) دودکش باید در شفت هایی با دیوارهاي مقاوم در برابر آتش قرار گیرد. در هر ساختمان،1( 

 آتش، باید دست کم برابر مقادیر زیر باشد:
 طبقه 3تا  1ساعت، در ساختمان هاي  1 -
 و بالاترطبقه  4ساعت، در ساختمان هاي  2 -
اه با سوخت مایع یا گاز متصل است، فاصلۀ سطح خارجی دودکش با مصالح و مواد در طبقه اي که دودکش به دستگ )3( 

 اینچ) باشد. 18تر (میلی م 450سوختنی ساختمان ، باید دست کم 
 ) فاصلۀ دودکش با مصالح و مواد نسوختنی ساختمان باید دست کم برابر مقادیر زیر باشد:4(
 اینچ)  2میلی متر ( 50اینچ) و کمتر از آن،  18میلی متر ( 450براي دودکش با قطر  -
 اینچ)  4میلی متر ( 100اینچ)،  18میلی متر ( 450براي دودکش با قطر بیش از  -

 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 
 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدپژوهش)، مجتمع آموزشی پوران گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 

 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام
 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
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 دام است؟شرایط نصب و مشخصات یک آبگرمکن استاندارد ک -49
 متر فاصله داشته باشد و شیر تخلیه کمتر از قطر دهانه تخلیه باشد.میلی 300) از دیوارهاي اطراف 1

1دست کم تخلیه شیر) 2
2

 اینچ فاصله داشته باشد. 12قطر دهانه تخلیه باشد و با دیوارهاي اطراف دست کم  

 متر فاصله داشته باشد.میلی 250لیه باشد و آبگرمکن از دیوارهاي اطراف دست کم ) شیر تخلیه بیشتر از قطر دهانه تخ3
 اینچ فاصله داشته باشد و شیر تخلیه دست کم برابر قطر دهانه تخلیه باشد. 12از دیوارهاي اطراف دست کم  )4
 

 صحیح است. 4گزینه  14ث مبح 83صفحه  5-2-7-14و بند  82صفحه  3-2-7-14بند قسمت الف بر اساس  :جواب
 

 آب گرم کن 14-7-2
 نصب 14-7-2-3

فاصلۀ آب گرم کن با دیوارهاي اطراف باید دست آب گرم کن باید طبق دستور العمل کارخانۀ سازنده نصب گردد. الف) 
علاوه بر دستور العمل کارخانۀ سازنده، استانداردهاي در نصب آب گرم کن گازي باید اینچ) باشد.  12میلی متر ( 300کم 

 نیز رعایت شود. "شرکت ملی گاز ایران"
مجهز باشد. اندازة قطر شیر تخلیه باید طبق دستورالعمل کارخانۀ  م کن باید به شیر تخلیهآب گر 14-7-2-5

 سازنده و دست کم برابر قطر دهانۀ تخلیه باشد.
 

 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 
 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 

 https://t.me/PouranGilan :املینک کانال تلگر
 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...

 
متر از تراز زمین، در صورت  23طبقه و ارتفاع حداکثر  6در طراحی بناهاي مسکونی آپارتمانی با حداکثر  -50

یط مربوط به اجراي یک پلکان خروج دوربندي شده از جمله: دوربندي کامل پلکان خروج توسط تامین همه شرا
ها در برابر دود، پلهساعت محافظت، استفاده از درهاي حریق خود بسته شو، محافظت راه2موانع حریق با حداقل 

اکثر چند واحد مسکونی در هر متر فاصله عبوري در ورودي واحدها تا پلکان خروج و ... ، احداث حد 5/7حداکثر 
 طبقه مجاز خواهد بود تا صرفاً از یک پلکان خروج دوربندي شده استفاده شود؟

 ) از نظر تعداد واحد محدودیتی تعیین نشده است.1
 واحد مسکونی در هر طبقه 6) حداکثر 2
 واحد مسکونی در هر طبقه 8حداکثر  )3
 واحد مسکونی در هر طبقه 4) حداکثر 4
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 صحیح است. 4گزینه  3مبحث  جزوه خلاصه موسسه 25صفحه اس بر اس :جواب

ن متر بالاتر از تراز زمین براي آخری 23طبقه و ارتفاع حداکثر  6هر بناي آپارتمانی با حداکثر : یک پلکان خروج دوربندي شده

مجاز است فقط یک پلکان ، استثنائاً ضوابط زیر همۀبه شرط تطبیق با  واحد مسکونی در هر طبقه، 4با حداکثر کف قابل تصرف، 

 )114و  113ضوابط در ... (صفحه  داشته باشد: خروج

 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 
 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدپوران پژوهش)،  مجتمع آموزشیگروه آموزشی دکتر تن زاده ( 

 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام
 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...

 
ی اشخاص ذیصلاح به عنوان مسئول ایمنی، بهداشت کار و حفاظت هاي ساختمانی معرفدر چه نوع کارگاه -51

 ) الزامی است؟HSEمحیط زیست (
 متر ارتفاع از روي پی 18متر مربع و  3500هاي با زیربناي بیش از ) در کارگاه1
 متر ارتفاع از روي پی 20متر مربع و  4000هاي با زیربناي بیش از در کارگاه )2
 متر ارتفاع از روي پی 18متر مربع و  3000ربناي بیش از هاي با زی) در کارگاه3
 متر ارتفاع از روي پی 20متر مربع و  1000هاي با زیربناي بیش از در کارگاه )4
 

 صحیح است. 3گزینه  12مبحث  9صفحه  5-5-1-12بر اساس بند  :جواب

معرفی شخصی ذیصلاح  رتفاع از روي پی،متر ا 18مترمربع و یا  3000در کارگاه هاي با زیربناي بیش از  12-1-5-5
به عنوان مسئول ایمنی، بهداشت کار و حفاظت محیط زیست الزامی می باشد. بعلاوه با توجه به دستورالعمل اجرایی 
گودبرداري هاي ساختمانی ابلاغی وزارت راه و شهرسازي در گودهاي با خطر زیاد و بسیار زیاد بکارگیري شخص ذیصلاح 

الزامی است. تعیین مسئول ایمنی رافع  "مسئول ایمنی کارگاه گودبرداري"ئل ایمنی گودبرداري به عنوان و آشنا به مسا
 مسئولیت هاي اصلی سازنده نمی باشد.

 
 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 

 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدپوران پژوهش)،  مجتمع آموزشیگروه آموزشی دکتر تن زاده ( 
 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام

 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
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ها یا هایی که بصورت پرتگاه خطر سقوط افراد را دارند، نردهصورت وجود دهانههاي ساختمانی، در در کارگاه -52
 شوند، باید داراي چه مشخصاتی باشند؟هاي موقتی که بطور محکم و مناسب نصب میپوشش

ي با ابعاد هامیلیمتر و در دهانه 25هاي چوبی حداقل با ضخامت سانتیمتر، تخته 120هاي با ابعاد کمتر از ) در مورد دهانه1
 سانتیمتر 5هاي چوبی با ضخامت حداقل متر، تخته 3بیشتر تا 

هاي با ابعاد میلیمتر و در دهانه 25هاي چوبی حداقل با ضخامت سانتیمتر، تخته 45هاي با ابعاد کمتر از ) در مورد دهانه2
 سانتیمتر 5هاي چوبی با ضخامت حداقل متر، تخته 5/2بیشتر از 

 کند.میلیمتر کفایت می 25هاي چوبی حداقل با ضخامت هاي مجاور پرتگاه، تخته) در کلیه دهانه3
10×هاي چوبی در مقطع هاي مجاور پرتگاه، تخته) در کلیه دهانه4  کند.متر کفایت میسانتی 2
 

 د حذف شود)(این سوال بای صحیح است. ؟گزینه  12مبحث  35صفحه  2-6-5-12بر اساس بند  :جواب
 

 باید داراي شرایط زیر باشند:پوشش حفاظتی موقت  12-5-6-2
 میلی متر. 25متر، تخته هاي چوبی با ضخامت حداقل  45/0الف: در مورد دهانه هاي باز با ابعاد کمتر از 
 میلی متر 50وبی با ضخامت حداقل متر، تخته هاي چ 5/2متر تا  45/0ب: در مورد دهانه هاي باز با ابعاد بیشتر از 

 پ: در صورت استفاده از پوشش هاي فولادي، پوشش مذکور باید از مقاومت لازم برخوردار باشد.
 

 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 
 ...  عاري از نقص نمی باشد تهیه شده و طبیعتامجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 

 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام
 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...

 
یا نصب انشعابات مربوطه نیاز در صورتی که به حفاري در معابر عمومی براي استفاده از تسهیلات عمومی  -53

 باشد، چه تدابیري باید در نظر گرفته شود؟
 متر، با مقاومت کافی براي عبور توامان خودروها و افراد پیاده الزامی است. 2) ایجاد یک مسیر عبور خودرو به عرض حداقل 1
متر با نرده حفاظتی و ایجاد پل  1حداقل ) ایجاد یک پل موقت براي عبور افراد پیاده با مقاومت و ایستایی لازم به عرض 2

 متر و مقاومت کافی براي عبور خودروها 2موقت به عرض 
 ) تغییر مسیر خودروها و افراد پیاده در معبر عمومی الزامی است.3
ل موقت متر با نرده حفاظتی و ایجاد پ 5/1) براي عبور افراد پیاده یک پل موقت با مقاومت و ایستایی لازم به عرض حداقل 4

 با مقاومت کافی و عرض مناسب براي عبور خودروها
 

 صحیح است. 4گزینه  12مبحث  13صفحه  5-2-2-12بر اساس بند  :جواب
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بر روي محل هاي حفاري که در معابر عمومی براي استفاده از تسهیلات عمومی یا نصب انشعابات مربوط صورت   12-2-2-5
متر یا عرض پیاده رو  5/1یاده با مقاومت و ایستایی لازم، با عرض حداقل پت عبور عابر باید یک پل موقمی گیرد، 

و با نرده حفاظتی مناسب ایجاد شود. در صورتی که حفاري در محل تردد خودرو صورت گرفته باشد، باید موقتاً 
 ایجاد شود. که به تأیید مرجع رسمی ساختمان می رسد، براي عبور خودروها پلی با مقاومت کافی و با عرض مناسب

 
 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 

 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 
 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام

 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
 

باشند بدهی پیمانکاران به کارگران را برابر راي مطالبات کارگر جزء دیون ممتاز بوده و کارفرمایان موظف می -54
 ........ از ........ پرداخت نمایند.

 محل مطالبات پیمانکار، منجمله حسن انجام کار  –نی ) مراجع قانو1
 محل مطالبات پیمانکار –) مراجع قضایی 2
 محل مطالبات پیمانکار –مراجع قانونی  )3
 منجمله حسن انجام کار محل مطالبات پیمانکار، –مراجع قضایی  )4
 

 صحیح است. 1گزینه قانون کار  13ماده بر اساس  :جواب
 قانون کار 13ماده 

دهنده مکلف است قرارداد خود را با مقاطعه کار به نحوي منعقد  یابد. مقاطعهر مواردي که کار از طریق مقاطعه انجام مید
 .نماید که در آن مقاطعه کار متعهد گردد که تمامی مقررات این قانون را در مورد کارکنان خود اعمال نماید

باشند. بدهی پیمانکاران به کارگران را برابر راي و کارفرمایان موظف میمطالبات کارگر جزء دیون ممتاز بوده  - 1تبصره 
 .، پرداخت نمایندمنجمله ضمانت حسن انجام کار مطالبات پیمانکار مراجع قانونی از محل

روز از  45 دهنده بر خلاف ترتیب فوق به انعقاد قرارداد با مقاطعه کار بپردازد و یا قبل از پایانچنانچه مقاطعه - 2تبصره  
 .تحویل موقت. تسویه حساب نماید، مکلف به پرداخت دیون مقاطعه کار در قبال کارگران خواهد بود

 
 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 

 ...  عتا عاري از نقص نمی باشدتهیه شده و طبیمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 
 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام

 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
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 باشد؟هاي زیر صحیح مییک از گزینهکدام -55
 دیافراگمی و دیوار حائل با استفاده از مسلح کردن خاك (نیلینگ) یکسان است. ) روش اجراي دیوار حایل1
) مزیت دیوار حایل دیافراگمی این است که چون نخست باید گودبرداري با شیب مطمئن انجام شود، انجام جزئیات زهکشی 2

 پذیر است.به راحتی امکان
باشد و از میلگردهایی که اصطلاحاً خرك نامیده یجاد دیوار می) مزیت دیوار حایل دیافراگمی امکان گودبرداري پس از ا3

 توان در اجراي پی گسترده استفاده کرد.شوند میمی
/هاي کوچک (استخري) براي اجراي دقیق کاشی4 /×2 5 2 متر) حتماً باید از گوشه پائین محل اتصال دو دیوار شروع سانتی 5

 به نصب شود.
 

 (این سوال هیچ منبع معتبري ندارد) صحیح است. ؟ه گزین :جواب
 

 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 
 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 

 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام
 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...

 
 باشد؟یک از موارد زیر میتأمین اجتماعی شامل کدام -56

 دعاوي ناشی از کار، بازنشستگیها، بارداري، غرامت دستمزد، از کارافتادگی، هزینه ) حوادث و بیماري1
 ها، بارداري، غرامت دستمزد، از کارافتادگی، هزینه دعاوي ناشی از کار، بازنشستگی، مرگحوادث و بیماري )2
 ها، بارداري، غرامت دستمزد، از کارافتادگی، بازنشستگی، مرگ، مقررات بیمه بیکاريحوادث و بیماري )3
 رامت دستمزد، از کارافتادگی، بازنشستگی، بیمه تکمیلیها، بارداري، غحوادث و بیماري )4
 

 صحیح است. 3گزینه  قانون تامین اجتماعی 3ماده بر اساس  :جواب
 قانون تامین اجتماعی 3ماده 

 :باشد وضوع این قانون شامل موارد زیر می 
 مقرري بیمه بیکاري/  مرگ/  بازنشستگی/  از کارافتادگی/  غرامت دستمزد/  بارداري/  هاحوادث و بیماري

 .مندي طبق مقررات مربوط برخوردار خواهند شدهاي ازدواج و عائله مشمولین این قانون از کمک : 1تبصره 

اي است که در بدو بیمه شدن به ملاك تشخیص سن براي برخورداري از مزایاي قانون تامین اجتماعی شناسنامه : 2تبصره 
شود و هرگونه تغییراتی که پس از آن در شناسنامه به عمل آید براي سازمان یاد شده یا میسازمان بیمه تامین اجتماعی ارائه 

 .شده معتبر نخواهد بود. افراد تحت تکفل بیمه شده نیز مشمول این حکم خواهند بود
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 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 
 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، وزشی دکتر تن زاده (گروه آم 

 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام
 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...

 
تواند از چند عضو حقیقی نظام مهندسی استان براي حضور در مجمع عمومی و دادن راي، حداکثر میهر  -57

 عضو دیگر وکالت بگیرد؟
 باشد.) گرفتن وکالت براي دادن راي مجاز نمی1
 عضو 3) 2
 عضو 1) 3
 عضو 2) 4
 

 صحیح است. 4گزینه  3صفحه اصلاحیه قانون نظام مهندسی و کنترل ساختمان  52ماده  1تبصرهبراساس  جواب:
 ) به ماده مذکور اضافه می شود:3) به شرح زیر اصلاح و یک تبصره به عنوان تبصره (52) ماده (1تبصره ( -5

براي حضور در مجمع عمومی و دادن حداکثر از دو عضو دیگر هر عضو حقیقی نظام مهندسی استان می تواند  -1تبصره 
دفتر اسناد رسمی یا حداقل بیست و چهار ساعت قبل در سازمان استان تنظیم و امضا راي وکالت بگیرد. وکالت نامه باید در 

شده باشد. اعضایی که حق راي خود را تفویض می کنند باید کارت عضویت خود را براي حضور در مجمع عمومی ضمیمه 
 وکالت نامه کنند و نمی توانند جداگانه در مجمع عمومی و راي گیري شرکت نمایند.

 
 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی پاسخنامه این 

 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 
 uranGilanhttps://t.me/Po :لینک کانال تلگرام

 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
 

کار و عدم سابقه محکومیت انتظامی بازرسان نظام مهندسی استان کدام گزینه در مورد پایه پروانه اشتغال به -58
 صحیح است؟

 از انتخاببه بالا قبل از هفت سال  4عدم محکومیت از درجه  –) پایه یک 1
 به بالا قبل از هفت سال از انتخاب 2عدم محکومیت از درجه  –) پایه دو 2
 به بالا قبل از پنج سال از انتخاب 2عدم محکومیت از درجه  –پایه دو  )3
 به بالا قبل از پنج سال از انتخاب 3عدم محکومیت از درجه  –پایه یک  )4
 

 صحیح است. 4گزینه  6صفحه ون نظام مهندسی و کنترل ساختمان اصلاحیه قان 82قسمت الف ماده براساس  جواب:
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 ) مکرر به آیین نامه الحاق می شود:82متن زیر به عنوان ماده ( -13
 -مکرر 82ماده 
داراي پروانه ) قانون براي اعضاي هیئت مدیره، 11بازرسان نظام مهندسی استان باید علاوه بر داشتن شرایط ماده ( -الف

عدم سابقه محکومیت انتظامی از درجه سه به بالا از پنج ، اطلاعات کافی در زمینه وظایف خود و اشتغال پایه یک
 از انتخاب باشند. سال قبل

 
 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی کاملا تشریحی این پاسخنامه 

 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 
 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام

 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
ح هاي زیر صحییک از گزینهنمایی شده است کدامدر تصویر جزئیات داده شده که بخشهایی از آن نیز بزرگ -59

 است؟
 ) و درپوش اجرا شده با ورق گالوانیزه صحیح است.12ي جزئیات ) جزئیات مربوط به اتصال سنگ ازاره (محدوده1
 ) صحیح است.10) و درپوش اجرا شده با ورق گالوانیزه (جزئیات 9) جزئیات مربوط به اتصال سنگ ازاره (جزئیات 2
 ) و اتصال آویزهاي سقف کاذب به سقف بتنی صحیح است.12ي جزئیات زئیات مربوط به اتصال سنگ ازاره (محدوده) ج3
 هاي این سوال صحیح نیستند.) هیچکدام از جزئیات ذکر شده در گزینه4

 (شکل واضح نبود) صحیح است. ..............گزینه دیتیل بر اساس  :جواب

 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی  کاملا تشریحیاین پاسخنامه 
 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 

 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام
 ی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...هر گونه کپ

 هاي زیر صحیحیک از گزینهنمایی شده است کدامدر تصویر جزئیات داده شده که بخشهایی از آن نیز بزرگ -60
 است؟

 باشد.ها صحیح می) جزئیات اجرایی آجر سفالی در انتهاي بام1
 ).22برگ (صفحات کناف) قرار دارد صحیح نیست (جزئیات ا که در دو طرف آن گچ) جزئیات دیوار سبک جداکننده فض2
 شونده مانند گروت استفاده کرد.باید از ملات خود منبسط 11) براي جزئیات 3
 ) هر سه مورد صحیح است.4

 (شکل واضح نبود) صحیح است. ..............گزینه دیتیل بر اساس  :جواب

 توسط ،آزموناز  بعد کوتاهیبا سرعت بسیار بالا و در فاصله زمانی یحی کاملا تشراین پاسخنامه 
 ...  تهیه شده و طبیعتا عاري از نقص نمی باشدمجتمع آموزشی پوران پژوهش)، گروه آموزشی دکتر تن زاده ( 

 https://t.me/PouranGilan :لینک کانال تلگرام
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 تهیه و تنظیم :  

 گروه آموزشی دکتر رضا تن زاده
 

 

 ) 1397  بهمن( 

 

 

و پیشنهادات خود را با ایمیل لطفا نظرات 
PouranGilan@gmail.com مطرح نمایید 

 https://t.me/PouranGilanلینک کانال تلگرام: 
 هر گونه کپی برداري بدون ذکر منبع از این مجموعه شرعا و قانونا حرام است...
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